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Poštovane koleginice i kolege,

Tekuća 2025. godina nesumnjivo predstavlja najizazovniji period u dosadašnjoj 
istoriji poslovanja Rudnika uglja Pljevlja (RUP) samim tim i kompletnog elektro-
energetskog sistema Crne Gore. Obilježili su je radovi na dva izuzetno važna 
strateška projekta - izmještanje korita rijeke Ćehotine i ekološka rekonstrukcija 
TE „Pljevlja“. Navedeni projekti predstavljaju temelj za dugoročnu sigurnost i 
kontinuitet snabdijevanja električnom energijom države. 

Uprkos složenim uslovima, RUP nastavlja da posluje stabilno, predano i odgo-
vorno, oslanjajući se na kvalitet, inovacije i dugoročnu viziju razvoja. Zahvaljujući 
dobrom planiranju, racionalnom upravljanju finansijama i ozbiljnom pristupu me-
nadžmenta, i u najtežoj godini kompanija uspješno realizuje i osnovnu djelatnost 
i važan investicioni ciklus. O ovim temama za „Glas rudara“ govori izvršni direktor 
Nemanja Laković.

Da je riječ o kompaniji koja i u vremenu neizvjesnosti i rizika ostaje primjer održivog 
i odgovornog poslovanja, potvrdio je i ministar energetike i rudarstva Admir Ša-
hmanović u intervju za naš list. 

Period zastoja u radu TE „Pljevlja“ iskoristili smo za kapitalni remont drobiličnog 
postrojenja Maljevac – prvi takve vrste u posljednjih 50 godina. Modernizacija 
pogona i uvođenje savremenog sistema upravljanja dodatno će ojačati stabilno-
st i efikasnost procesa. Paralelno, intenzivno radimo na unapređenju osnovne 
djelatnosti i bićemo prva kompanija u Crnoj Gori koja će konvertovati bager sa 
dizel na električni pogon.

Sedamdeset tri godine uspješnog poslovanja obilježili smo stabilnom proizvo-
dnjom i sigurnim radom, zahvaljujući trudu i posvećenosti naših zaposlenih. Ova 
godina zapamćena je i po manifestaciji „Dani rudara 2025“, kojom smo uspjeli 
da povežemo zaposlene, građane Pljevalja i partnere, te proslavu pretvorimo u 
događaj zajedništva i saradnje.

Razmišljajući o izazovima koji dolaze i razvoju kompanije i grada, samoinicijativno 
smo postali regionalni predvodnik poslovne transformacije. Otvorili smo pogon 
za proizvodnju LZS, proizveli prve količine asfalta i nalazimo se u završnoj fazi 
dobijanja akreditacije za našu laboratoriju. Plan razvoja, predstavljen u regionu i 
Evropi, dobio je pozitivne ocjene EU, UNDP-a i Svjetske banke, dok partnerstvo 
na investicionoj konferenciji kroz projekat NICER potvrđuje da međunarodni 
investitori prepoznaju Crnu Goru kao sigurno i privlačno mjesto za ulaganja u 
energetiku i napredne tehnologije.

U ovom broju nastavljamo da bilježimo solidarnost i humanost naših zaposlenih, 
kao i posvećenost rukovodstva društvenoj odgovornosti kroz podršku instituci-
jama, mladima, kulturi i sportu. Zajedno gradimo kompaniju koja ne ulaže samo 
u proizvodnju, već i u zajednicu kojoj pripadamo.

Uvodna riječ
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Gradimo budućnost: sigurno, 
odgovorno, uz stalni razvoj

AKTUELNO

Rudnik uglja Pljevlja, i u najizazovnijoj godini poslovanja obilje-
ženom realizacijom projekta izmještanja korita rijeke Ćeho-
tine i zastojem u radu TE „Pljevlja“ zbog ekološke rekonstru-
kcije, nastavlja putem sigurnog poslovanja, predanog rada i 
kontinuiranog razvoja, zasnovanog na dugoročnom uspjehu 
kroz kvalitet i inovacije.

Za „Glas rudara“ izvršni direktor RUP-a, Nemanja Laković, 
govori o najznačajnijem projektu za elektroenergetski sistem 
države, koji je ušao u završnu fazu, poslovanju kompanije i 
aktuelnom investicionom ciklusu.

Tekuća godina je bez sumnje jedna od najizazovnijih za poslo-
vanje kompletnog energetskog sektora samim tim i RUP-a 
zbog realizacije dva najznačajnija projekta – ekološke reko-
nstrukcije TE “Pljevlja” i izmještanja korita rijeke Ćehotine.  
Kako trenutno posluje Rudnik uglja Pljevlja?

Ovo je godina u kojoj završavamo najvažnije projekte koji 
su godinama bili zanemareni i obezbjeđujemo siguran rad 
termoenergetskog kompleksa u Pljevljima. Paralelno smo 
realizovali zahtjevne poslove na projektu izmještanje korita 
rijeke Ćehotine i obezbijedili sigurnu i kontinuiranu realizaciju 
osnovne djelatnosti – iskop uglja i otkrivku. Iako je usled re-
konstrukcije TE „Pljevja“ bilo planirano da 2025. godina bude 
godina gubitka, RUP je u prva tri mjeseca uspio da ostvari 
pozitivno poslovanje. Preduzeće je, nakon devet mjeseci 
poslovanja, ušlo u planirani minus odnosno u režim povlače-
nja aneksa od Elektroprivrede (EPCG), koji će biti manji od 
planiranog. U skladu sa tim menadžment RUP-a je krenuo u 
racionalizaciju troškova i uspjeli smo da smanjimo troškove 
u iznosu od 2,7 miliona eura. Finansijska situacija je stabilna 
i pod kontrolom. Veoma je bitno što bolje isplanirati narednu 

godinu, a to prvenstveno zavisi od režima rada TE „Pljevlja“. 
Očekujem da do kraja 2025. godine sačuvamo likvidnost i 
finansijsku stabilnost kompanije, sve do momenta kada će TE 
„Pljevlja“ ponovo početi da radi u punom kapacitetu. RUP je-
dna od najznačajnijih kompanija u Pljevljima i Crnoj Gori, 
prošle i ove godine pokazao se se kao pouzdan oslonac 
elektroenergetskom sistemu, državi i lokalnoj zajednici. Tim 
putem ćemo nastaviti i dalje.

Radovi na otkrivci zbog višegodišnjeg kašnjenja u realizaciji 
projekta izmještanja korita rijeke Ćehotine realizovali su se 
u otežanim i složenim uslovima. Kako ste zadovoljni do sada 
postignutim rezultatima? 

Radovi na otkrivci u proteklom periodu odvijali se se u skladu 
sa planiranom dinamikom, ali u otežanim uslovima koji su po-
sledica dugotrajnog kašnjenja realizacije projekta izmještanja 
korita rijeke Ćehotine. Svi radovi unutar Kompanije sprovode 
se u skladu sa zakonskim procedurama, principima odgovor-
nog poslovanja i brige o bezbjednosti zaposlenih. Od početka 
godine do danas, uz stalan nadzor i aktivno praćenje procesa 
proizvodnje, otkopano je i odloženo preko 7 miliona metara 
kubnih čvrste mase otkrivke. Nakon pojave klizišta koja se 
desilo 24. oktobra 2025.godine, kao i zbog loših vremenskih 
uslova koji su nakon toga uslijedili, radovi su privremeno obu-
stavljeni. Ove okolnosti su uticale na dosadašnje dobre rezu-
ltate na otkrivci.  Bezbjednost zaposlenih i opreme u takvim 
okolnostima bila je prioritet. Nakon registrovanog pokretanja 
kliznog tijela RUP je odmah primijenio sve propisane mjere 
zaštite, u skladu sa važećim zakonskim propisima, rudarskim 
projektom i nalozima nadležnog rudarskog inspektora. U ci-
lju potpune bezbjednosti zaposlenih i stabilizacije gradilišta 
privremeno su obustavljeni svi radovi na kopu, dok je izvršena 
procjena stanja terena i definisane neophodne mjere. 

Stručne ekipe RUP-a su u najkraćem roku sprovele orga-
nizacione radove na obezbjeđenju i sanaciji zahvaćenog 
područja, čime su stvoreni uslovi za bezbjednu evakuaciju 
dva bagera koja su se nalazila u zoni obuhvaćenoj klizištem. 
Tokom aktiviranja klizišta nije došlo do povreda zaposlenih 
niti oštećenja rudarske mehanizacije. Shodno rješenju ruda-
rskog inspektora, a nakon sprovedenih neophodnih proce-
dura, RUP-a je ispunio propisane obaveze kako bi  se stvorili 
uslovi za nastavak stabilne eksploatacije uglja u istočnom i 
sjeveroistočnom dijelu ležišta kopa PK „Potrlica“, kao i za 
normalizaciju isporuke uglja u maloprodaji i veleprodaji, koja 
je bila privremeno prekinuta iz bezbjednosnih razloga. Ko-
mpanija svoj rad zasniva na principima odgovorne i bezbje-
dne eksploatacije, primjeni standardizovanih tehnoloških 
procedura i transparentnom informisanju o svim vanrednim 
događajima. Posebno izražavamo zahvalnost stručnim eki-
pama RUP-a i radnicima koji su bili angažovani na poslovi-
ma sanacije prostora zahvaćenog klizištem i evakuacije 
ugroženih sredstava za rad, pravovremeno i profesionalno. 
Puštanjem rijeke Ćehotine u novo korito stvoriće se uslovi za 

Izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković za „Glas rudara“
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rasterećenje i zapadnog dijela površinskog kopa ,,Potrlica’’, a 
time će se obezbjediti dodatne količine uglja koje će omogući-
ti nesmetano snabdijevanje TE,,Pljevlja’’ u narednom periodu.

Projekat izmještanja korita rijeke Ćehotine ušao je u završnu 
fazu građevinske regulacije toka. Koliko ste zadovoljni dina-
mikom izvođenja radova? 

Najvažniji projekat izmještanje korita rijeke Ćehotine koji 
osigurava stabilnost elektroenergetskog sektora ušao je u 
završnu fazu. Projekat završavamo u roku, u skladu sa vre-
menskim uslovima i usklađivanjem aktivnosti do kraja go-
dine Ćehotina će proteći novim koritom. Izvode se završni 
radovi koji obuhvataju nabačaj kamenog materijala na dno 
i postavljanje gabiona. To je najteži dio posla, jer se gabioni 
ručno slažu. Gabioni se postavljaju po projektu i omogućavaju 
da obala rijeke izgleda prirodno, a da voda ne nosi materijal.  
Armirano-betonski radovi kod brane „Durutovići“ su završeni, 
preostaje da se spoje cijevi sa vodom i završi tunel. Urađen 
je i prostor za buduću MHE snage 2,2 megavata. Cijevovod 
za taj projekat već je postavljen u sklopu projekta Ćehotine, 
a svi radovi se sprovode u skladu s planom pravedne tranzi-
cije, koji je usaglašen sa preporukama Evropske unije. U 
narednom periodu, na prostoru oko novog korita, planirani 
su radovi na izgradnji dva saobraćajna puta, šetalište i zelene 
površine kako bi Pljevljaci, u budućnosti, mogli uživati u ovom 
dijelu opštine. Radovi u donjem djelu ušća Ćehotine koje izvo-
di građevniska grupa RUP-a su u završnoj fazi. Veoma sam 
zadovoljan dinamikom izvođenja radova, našim ljudima i 
građevinskom grupom koja pokazuje izuzetnu posvećenost. 
Na samom kraju projekta, biće izvršeno zatvaranje tunela 
kroz koji je do sada bila usmjerena rijeka. Po puštanju vode u 
novo korito, tunel će biti zatvoren velikim betonskim čepom. 
Tim činom projekat će biti u potpunosti završen u skladu 
sa planom. Novi menadžment je u poslednjih godinu ipo, u 
saradnji sa Vladom Crne Gore i nadležnim ministarstvom koji 
su shvatili ozbiljnost problema, uspio da dobije dozvolu za 
početak radova na najvažnijem projektu u Crnoj Gori, ostva-
ri značajne uštede izvođenjem radova sopstvenoj režiji i uve-
de izvođača u posao. Naš cilj je jasan: obezbijediti stabilnost 
energetskog sistema Crne Gore,  održiv i bezbjedan rad 
RUP-a, a time ostvariti i doprinos razvoju lokalne zajednice.  
Povlačenjem površinskog kopa iz centra grada i izmještanjem 
rijeke Ćehotine, mijenjamo vizuelnu i ekološku sliku Pljevalja.  
Ostvarujemo konkretne ekološke benefite, smanjujemo za-
gađenja životne sredine, jer znamo da rudarenje mora pratiti 
savremene standarde održivosti.

Krajem prošle godine predstavljen je prvi u regionu Plan pra-
vedne tranzicije kroz poslovnu transformaciju RUP-a koji je 
naišao na pozitivno mišljenje Evropske komisije, Svjetske
banke i UNDP-a. Koje konkretne rezultate ste postigli na 
ovom polju? 

Naš interes je da RUP radi što duže u primarnoj djelatnosti, 
bez zatvaranja preko noći, jer zajedno sa TE „Pljevlja“ tre-
nutno predstavlja najsigurniji i najstabilniji izvor električne 
energije. Kao što je poznato sistem RUP – TE „Pljevlja“ obe-
zbjeđuje više od 40 odsto električne energije u Crnoj Gori, a 
po rudarskom projektu imamo uglja dovoljno do 2049. go-
dine. Ipak razmišljamo planski kako bi osigurali budućnost, 
pa smo u skladu sa preporukama EU o pravednoj tranziciji i 
poslovnoj transformaciji, analizi lokalnog tržišta te generišući 
sopstvene resurse izradili Plan koji obuhvata ključne projekte 
i strateške pravce sa ciljem diversifikacije poslovanja i jačanja 
tržišne konkurentnosti kompanije. Ovim planom otvaramo 

prostor razvoju lokalne zajednice, inovativnim projektima, 
prekvalifikaciji radnika, otvaranju novih održivih radnih mje-
sta i transformaciji poslovanja. Tokom prethodnog perioda 
RUP je uspio da racionalizuje broj zaposlenih i preusmjeri 
radnu snagu na nove projekte, čime je značajno unapređe-
no poslovanje. Naša građevinska grupa je danas ozbiljna 
firma na sjeveru Crne Gore. Tako za Eko fond radimo fasade 
u okviru programa energetske efikasnosti, za Opštinu Plje-
vlja realizujemo projekat vodovoda „Troje česme“ i za EPCG 
izvodimo sve radove koji su im potrebni – od izgradnje novog 
magacina do laboratorije. Projekat izmještanja korita rijeke 
Ćehotine postaće najznačajnija referenca građevinske grupe. 
To je posao koji pokazuje da možemo odraditi i najzahtjevnije 
građevinske radove velikih infrastrukturnih projekata. Krajem 
jula počelo je sa probnim radom postrojenje asfaltne baze u 
Bušnjima koje smo zakupili od „Vektre Jakić“ u stečaju koje je 
do sad isporučilo preko 1.000 tona asfalta. Sledeće godine 
očekujemo da radimo u punom kapacitetu. Ovim smo doda-
tno osnažili građevinsku grupu i potvrdili opredjeljenje da 
pravednu tranziciju sjevera Crne Gore vidimo kao razvo-
jnu šansu. Završena je nabavka mašina za proizvodnju lične 
zaštitne opreme (LZO), a nakon završene obuke imaćemo 
sopstvenu proizvodnju opreme iz konfekcijskog programa 
za naše radnike, čime ćemo prepoloviti troškove i sledeće 
godine nećemo imati potrebu za angažovanjem eksternih 
nabavki. Pokretanje ovog pogona obezbjediće nova radna 
mjesta, što ujedno predstavlja razvojnu šansu kompanije i 
grada. U toku je sertifikacija laboratorije koja ima savremenu 
opremu čime će se omogućiti pružanje usluga na tržištu. 
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Osim pomenutih planom je predviđeno i pokretanje mašinskog 
i elektro održavanja, odjeljenja za transport, istražnog bušenja 
i miniranja, IT službe i projektovanja, agro poslova, poslova 
zaštite lica i imovine i službe za održavanje higijene. Konačan 
cilj je da sve pomenute kompanije budu nezavisne od našeg 
osnovne djelatnosti u kojoj trenutno poslujemo. RUP je ovim 
započeo dio aktivnosti, a u budućnosti se i dalje mora uključivati 
u pojekte koji se oslanjanju na korišćenje zemljišta za obnovljive 
izvore, dekarbonizaciju transporta, digitalizaciju poslovanja i 
korišćenje potencijala za drvoprerađivačku industriju. 

Kao kompanija sa vizijom budućnosti planirana su ulaganja 
u obnovljive izvore energije. Dokle se stiglo na ovom planu? 

Vlada Crne Gore izdala je UT uslove za izradu tehničke do-
kumentacije za izgradnju solarnog parka „Grevo“. U toku je 
raspisivanje tendera za projektovanje i studiju opravdanosti. 
Očekujem da će, do proljeća, biti završena potrebna doku-
mentacija čime će se steći uslovi da tražimo građevinsku 
dozvolu.  Planom je predviđena izgradnja solarne elektrane 
nominalnog kapaciteta 81,1 megavata. Takođe u okviru obno-
vljivih izvora energije planirana je i izgradnja MHE „Durutovići“ 
instalisane snage 2,2 megavata za koju je izrađena tehnička 
dokumenatcija i stvoreni preduslovi za realizaciju projekta po 
završetku projekta izmještanja korita rijeke Ćehotine. RUP je 
dosadašnje aktivnosti finansirao iz sopstvenih sredstava, ali 
za dalje uspješno sprovođenje pravedne tranzicije i poslovne 
transformacije preduzeća neophodna je dodatna finansijska 

i partnerska podrška. To uključuje sredstva iz fondova Evro-
pske unije, kao i podršku kroz bilateralne programe. Projekti 
u okviru Plana RUP-a i Plana za oporavak Pljevalja otvoreni 
su za sve zainteresovane investitore koji su spremni da ulažu 
u pravcu održivog razvoja i modernizacije lokalne zajednice. 
Potpuna tranzicija biće moguća tek kada pronađemo stabilnu 
energetsku alternativu za 220 megavata koje proizvodi TE 
„Pljevlja“, kao i za oko 3.000 radnih mjesta koja ovaj sistem 
generiše.

Na nedavno održanoj Investicionoj konferenciji Evropska 
unija – Crna Gora predstavljen je projekat NICER čiji predvo-
dnik će biti Rudnik uglja Pljevlja, šta to konkretno znači za 
našu kompaniju? 

Upravo tako, istakao sam zadovoljstvo nedavno predstavlje-
nog projekta Northern Investment Compact for Ecology ang 
Resilience (NICER) na Investicionoj konferenciji „Pametan 
rast, zelena budućnost: Ubrzavanje investicija u Crnoj Gori” 
koji će omogućiti  da sjever Crne Gore postane model razvoja 
pravedne i održive tranzcije te primjer kako se ekonomija 
može graditi na očuvanju prirode i otvaranju novih radnih 
mjesta. Nadam se da ćemo vrlo brzo biti dio ovog projekta 
čije su glavne komponente program prekvalifikacija kako 
bi se obezbijedio pravedan prelazak na novu energetsku 

ekonomiju, modernizacija drvoprerade i jačanje izvozne 
konkurentnosti sektora, zatim zeleni turizam i razvoj solarnih i 
vjetroelektrana. Takođe se nadam da će uključenost u ovakve 
projekte omogućiti finansijsku i eskpertsku podršku koja je 
prijeko potrebna malim ekonomijama kako bi se što efikasnije 
sproveo proces pravedne tranzicije.

U okviru investicionog ciklusa kompanije planirana je i izgra-
dnja stambeno-poslovnog kompleksa. U kojoj fazi je trenutno 
pomenuti projekat?

U saradnji sa Vladom Crne Gore i Opštinom Pljevlja inicirali 
smo izradu Plan za oporavak Pljevlja u okviru koga su dva pro-
jekta RUP-a. Rudnik uglja je nedavno dobio izvođača za pro-
jektovanje stambeno-poslovnog kompleksa. Ovaj projekat 
je izuzetno važan, jer će zadržati ljude u Pljevljima. Do sada 
su stambeni krediti zaposlenih u sistemu RUP- TE „Pljevlja“ 
uglavnom relalizovani van grada. Sada gradimo moderan 
kompleks na atraktivnoj lokaciji, gdje će naši radnici dobiti 
kvalitetne stanove. Izgradnja kompleksa imaće dvostruku 
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korist. Svi radovi koje naša građevinska služba može da izve-
de biće realizovani u našoj režiji. Istovremeno, grad dobija 
novo naselje, nakon više od 30 godina što će uz izgradnju 
nove bolnice i sportskog centra stvoriti uslove da Pljevlja 
postanu izuzetno mjesto za život.  Ovaj kompleks obuhvata 
već izgrađeni stambeni objekat, kao i tri nove zgrade koje 
su predmet ovog projekta, uz mogućnost fazne izgradnje. 
Prizemlje objekta predviđeno je za komercijalne i poslovne 
sadržaje, dok su gornje etaže planirane za stanovanje i proda-
ju na tržištu. Nakon što završimo projekat izmještanja korita 
rijeke Ćehotine u planu je pored novog korita izgradnja turisti-
čko - poslovnog kompleksa na izuzetno atraktivnoj lokaciji te 
su u toku razgovori sa potencijalnim investitorima. 

I ranije je najavljivano da će u periodu dok je TE „Pljevlja“ u 
zastoju RUP pokušati da pronađe treća tržišta za plasman 
viška uglja koji ima, čime bi smanjili negativno poslovanje 
koje nastaje u trajanju ekološke rekonstrukcije od početka 
drugog kvartala ove godine. Jeste li uspjeli sa realizacijom 
poslova na ovom planu? 

Naime, u trenutnoj situaciji tržište našeg plasmana o direktnoj 
isporuci uglja van EPCG grupe, kako u Crnoj Gori tako i u re-
gionu, povećava dio prihoda kojim teži RUP uz sprovođenje 
dodatnih aktivnosti kompanije kroz diversifikaciju poslovanja i 
razvoj različitih djelatnosti. S tim u vezi RUP je potpisao ugovor o 

direktnoj isporuci uglja sa Elektroprivrednom Srbije (EPS), koji 
je na snazi do 31. marta 2026. godine. Ugovorom je obezbjeđen 
plasman viškova uglja koji nastaju tokom procesa redovne 
otkrivke, čime se omogućava stabilno poslovanje kompanije 
u periodu kada je TE „Pljevlja“ u višemjesečnom zastoju zbog 
ekološke rekonstrukcije. Ugovor predstavlja važan korak ka 
stabilizaciji poslovanja RUP-a i unapređenju tržišne pozicije u 
godini koja je najteža i najzahtjevnija u istoriji kompanije kada 
paralelno sa otkrivkom realizujemo poslove na projektu izmje-
štanja korita rijeke Ćehotine kojim se obezbjeđuje energetska 
stabilnost Crne Gore. Prema ugovorenim uslovima, ugalj će se 
prodavati po cijeni od 8 eura po kilodžulu, što, prema trenutnoj 
kalorijskoj vrijednosti, iznosi oko 80 eura po toni. Dnevno će se 
isporučivati između 30 i 40 kamiona, a sav ugalj biće mjeren 
na vagi RUP-a. Od ovog posla očekujemo prihod od četiri do 
pet miliona eura, što je jedan od većih ugovora Rudnika uglja 
u poslednje vrijeme. U skladu sa ugovorom RUP je raspisao 
tender za transport uglja na relaciji RUP-EPS čija vrijednost 
iznosi 3,6 miliona eura bez PDV-a. Tenderom je predviđen 
transport uglja od separacije “Doganje” i drobilane “Malje-
vac” do deponija Termoelektrane Nikola Tesla A, TENT B, 

Termoelektrane „Morava“ i „Vreoci“. Rok izvršenja ugovora je 
od dana zaključenja ugovora do 31. marta 2026. godine. Riječ 
je o jednoj od najvećih logističkih nabavki u istoriji kompanije.

Rudnik uglja Pljevlja i ove godine kroz brojne donacije poka-
zao je društvenu odgovornost. Osvrnimo se i na taj segment?

I na svečanoj sjednici povodom obilježavanja Dana rudara i 73 
godine poslovanja kompanije naglasio sam da je RUP jedna 
od najvažnijih kompanija u Pljevljima i da se i ove godine po-
kazao kao pouzdan oslonac lokalne zajednice. Naš strateški 
cilj je jasan moramo nastaviti da poslujemo kao društveno 
odgovorna kompanija. Nastavićemo da pružamo podršku 
zdravstvu, obrazovanju, mladim ljudima, preduzetništvu, 
sportu, nevladinom sektoru, našim organizacija i društvima 
te svima kojima je pomoć potrebna, a obrate se kompaniji sa 
opravdanim zahtjevima. Takođe trudimo se da kroz brojne 
aktivnosti uključimo kompletnu lokalnu zajednicu o čemu 
svjedoči manifestacija „Dani rudara 2025“ koja je ove godine 
okupila sugrađanke i sugrađane, predstavnike energetsko-ru-
darskog sektora i druge aktere sa ciljem druženja, poveziva-
nja i fer plej igre.  U najtežoj godini poslovanja pokazali smo 
našu spremnost u uspješnoj borbi sa izazovima. Tako ćemo 
nastaviti i u narednim godinama, jer budućnost RUP-a zavisi 
upravo od naše odlučnosti da ulažemo u sigurnost, znanje 
i međusobno povjerenje. Zaposleni ostaju temelj svega što 
gradimo.                                                                                       Dragana Đurišić
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“RUP primjer odgovornog 
poslovanja u periodu punom 
rizika i neizvjesnosti”

Ministar energetike i rudarstva Admir Šahmanović za “Glas rudara”

U intervjuu za „Glas rudara“, ministar energetike i rudarstva 
Admir Šahmanović istakao je da je Rudnik uglja Pljevlja (RUP) 
tokom ove godine pokazao visok nivo stabilnosti, operativne 
discipline i profesionalizma.

Govoreći o projektu izmještanja korita rijeke Ćehotine, mini-
star je naglasio da je riječ o investiciji čiji se značaj ne mjeri 
mjesecima, već decenijama bezbjednosti i održivosti energe-
tskog sistema Crne Gore.

Prema njegovim riječima, RUP ima potencijal da bude primjer 
kako se gradi energetska budućnost. Budućnost Rudnika 
uglja vidi u odgovornom nastavku eksploatacije, uz istovre-
meni razvoj novih tehnologija, ulaganje u održive projekte i 
pripremu za post-fosilni period.

Kako ocjenjujete poslovanje Rudnika uglja Pljevlja u naji-
zazovnijoj godini ne samo za kompaniju već i za kompletan 
energetski sektor?

Godina za nama je, bez ikakve dileme, jedna od najzahtjevnijih 
u istoriji našeg energetskog sektora. Suočeni sa složenim 
tržišnim okolnostima, klimatskim promjenama i obavezama 
koje proističu iz procesa energetske tranzicije, pokazali smo 
da Crna Gora ima kompanije i ljude sposobne da odgovore na 
najviše standarde rada. Rudnik uglja Pljevlja je u ovoj godini 
demonstrirao izuzetnu stabilnost, operativnu disciplinu i pro-
fesionalizam.  Na terenu sam vidio tim koji razumije koliko je 

važan svaki iskop, svaka otkrivka i svaki radni dan za stabilno-
st čitavog elektroenergetskog sistema.

Uprkos izazovima, kompanija je zadržala kontinuitet u snabdi-
jevanju, održala produktivnost i pokazala da posjeduje znanje 
i kapacitet da realizuje i najkompleksnije projekte. Kao resorni 
ministar mogu reći da je Rudnik uglja Pljevlja u 2024/25. go-
dini bio jedan od stubova energetske sigurnosti Crne Gore 
i primjer odgovornog poslovanja u periodu punom rizika i 
neizvjesnosti.

Koliko ste zadovoljni projektom izmještanja korita rijeke Će-
hotine i investicionom strategijom kompanije?

Projekat izmještanja korita rijeke Ćehotine predstavlja jedan 
od najzahtjevnijih građevinskih i ekoloških poduhvata u savre-
menoj istoriji crnogorske energetike. Radi se o strateškoj 
investiciji koja je od presudnog značaja za dalji rad Rudnika i 
stabilnost TE „Pljevlja“. Tokom posljednje posjete terenu uvje-
rio sam se da radovi napreduju kvalitetno, dinamično i u skladu 
sa planom. Ovo nije projekat koji se mjeri mjesecima , ovo je 
investicija koja se mjeri decenijama bezbjednosti i održivosti 
našeg energetskog sistema. Posebno sam zadovoljan time 
što kompanija paralelno vodi investicione procese, osigurava 
tehničku i ekološku usklađenost i istovremeno održava re-
dovnu proizvodnju. To pokazuje da Rudnik uglja Pljevlja ulazi u 
novu fazu poslovanja, fazu strateškog planiranja, dugoročnih 
investicija i modernog upravljanja.

Kako ocjenjujete razvojni segment Rudnika kroz Plan prave-
dne tranzicije i njegovu poslovnu transformaciju?

Plan pravedne tranzicije Rudnika uglja Pljevlja, kao prvi takve 
vrste u regionu, pozicionirao je kompaniju kao lidera u transfo-
rmaciji rudarskog sektora Zapadnog Balkana. Ono što je za 
mene posebno važno jeste činjenica da ovaj plan nije ostao 
samo na nivou koncepta već danas ima vidljive  i konkretne re-
zultate. To govori o ozbiljnosti menadžmenta i o razumijevanju 
da energetska tranzicija ne treba da se posmatra kao prije-
tnja, već razvojna šansa. Rudnik je na vrijeme započeo pro-
cese diversifikacije, investicije u nove tehnologije, ekološke 
standarde i unapređenje radnih uslova. Upravo takav pristup 
omogućava da se pravedna tranzicija sprovodi postepeno, 
bez naglih rezova i uz očuvanje radnih mjesta i energetske 
stabilnosti. Crna Gora želi i mora da bude dio modernog evro-
pskog energetskog prostora, a Rudnik uglja Pljevlja ima po-

- „Crnogorski energetski sektor se danas nalazi u fazi ubrzanog razvoja i transformacije. Istovreme-
no vodimo tri velika procesa: modernizaciju postojećih kapaciteta, snažan ulazak u eru kapitalnih 

projekata iz oblasti obnovljivih izvora energije, te pripremu za pravednu i održivu tranziciju koja neće 
ugroziti ni radna mjesta ni energetsku sigurnost.“
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tencijale da pokaže da zna kako da tu budućnost gradi.

Koliko je važna međunarodna podrška i gdje vidite najveće 
šanse za Rudnik uglja Pljevlja?

Međunarodna podrška, posebno ona evropskih institucija i 
partnerskih država, ključna je u procesu pravedne tranzici-
je. Ona se ne svodi samo na finansijska sredstva, već po-
drazumijeva pristup ekspertizi, iskustvima drugih zemalja 
i inovativnim tehnologijama koje ubrzavaju transformaciju 
energetskog sektora. Za Rudnik uglja Pljevlja postoji neko-
liko strateških prilika, konkretno tu mislim na korišćenje EU 
fondova namijenjenih zelenoj tranziciji, na razvoj projekata 
u oblasti obnovljivih izvora energije i cirkularne ekonomije, 
kao i na pristup savremenim tehnologijama za unapređenje 
eksploatacije i smanjenje uticaja na životnu sredinu. Sve ove 
mogućnosti vidim kao razvojne šanse, kao snažan instrument 
da kompanija ojača svoje kapacitete, poveća konkurentnost 
i postane dio šire evropske mreže energetskih investicija.

Koliki je značaj Rudnika za crnogorski elektroenergetski 
sistem i kako vidite njegovu budućnost?

Rudnik uglja Pljevlja je jedan od najvažnijih energetskih re-
sursa države. On obezbjeđuje stabilno snabdijevanje Termo-
elektrane Pljevlja, koja proizvodi više od 50% domaće elektri-
čne energije. Bez ovog sistema Crna Gora bi bila izložena 
ogromnim rizicima zavisnosti od skupog i nepredvidivog uvo-
za. Potpisivanje koncesionog ugovora na Dan Rudnika ima 
snažnu simboliku, ali još snažniji strateški efekat, obezbjeđuje 
dugoročnu eksploataciju rezervi i stabilnost energetskog 
sistema. Budućnost kompanije vidim u modelu „od uglja ka 
energiji, od tradicionalne eksploatacije ka diverzifikovanoj i 
modernoj energetici“. To znači odgovoran nastavak eksplo-
atacije, a paralelno sa tim razvoj novih tehnologija, ulaganje u 
održive projekte i pripremu za post-fosilni period. Rudnik će 
ostati važan, ali više neće biti jedina osnova energetike, već 
dio diverzifikovanog i konkurentnog energetskog portfolija 
Crne Gore.

Kako se Crna Gora nosi sa izazovima CBAM-a i kakve su 
pozicije u pregovorima sa EU?

CBAM (Carbon Border Adjustment Mechanism) predstavlja 
najveći regulatorni izazov za zemlje koje imaju termoenerge-
tska postrojenja i aktivan rudarski sektor. Naš stav u komu-
nikaciji sa EU je sljedeći, Crna Gora jeste preuzela evropske 
ciljeve i ubrzanom dinamikom završava svoje obaveze, ali ima 
pravo na tranzicioni period koji će omogućiti stabilnost ene-
rgetskog sistema i očuvanje konkurentnosti. U pregovorima 
koristimo nekoliko ključnih argumenata: prvo, TE „Pljevlja“ je 
u procesu ekološke modernizacije; drugo, Rudnik i TE čine 
sistemski važan energetski kompleks; treće, naglo uvođenje 
CBAM-a ugrozilo bi energetsku sigurnost države i regiona; 
četvrto, Crna Gora već sprovodi najbržu energetsku tranzi-
ciju u regionu. Zato insistiramo na prolongiranju primjene 
CBAM-a i na posebnom režimu za male, zavisne i integrisane 
elektroenergetske sisteme poput našeg. Pregovori su iza-
zovni, ali smatram da imamo dobre i opravdane argumente.

Kako ocjenjujete stanje u cjelokupnom energetskom sekto-
ru države?

Crnogorski energetski sektor se danas nalazi u fazi ubrzanog 
razvoja i transformacije. Istovremeno vodimo tri velika proce-
sa: modernizaciju postojećih kapaciteta, snažan ulazak u eru 

kapitalnih projekata iz oblasti obnovljivih izvora energije, te 
pripremu za pravednu i održivu tranziciju koja neće ugroziti ni 
radna mjesta ni energetsku sigurnost. Ono što posebno želim 
da istaknem jeste da smo za posljednjih nekoliko mjeseci, od 
aprila ove godine do danas završili ogroman posao koji je bio 
preduslov da Crna Gora dobije moderno, funkcionalno i evro-
pski usklađeno energetsko tržište. Donijeli smo i pripremili set 
ključnih propisa, uredili regulatorni okvir, uskladili zakonsku 
regulativu sa evropskim standardima i stvorili uslove da se 
veliki investitori osjećaju  dobrodošlo.  Ukratko, pripremili smo 
teren za kapitalne projekte iz obnovljivih izvora energije koji će 
obilježiti narednu deceniju. Danas imamo snažan investicioni 
zamah u prenosnom i distributivnom sistemu, radimo sve da 
intenziramo razvoj solarnih i vjetroelektrana, stabilne perfo-
rmanse TE „Pljevlja“ kao okosnice sistema, te odgovoran i 
modernizovan rudarski sektor koji se usklađuje sa najvišim 
evropskim standardima. Crna Gora vodi energetsku politiku 
koja kombinuje sigurnost, razvoj i održivost. To je put kojim 
ćemo nastaviti još snažnije, brže i odlučnije, oslanjajući se na 
viziju razvoja modernog sistema, stabilan regulatorni okvir i 
investicije koje mijenjaju energetsku mapu države.

Dragana Đurišić
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Projekti RUP-a u skladu sa 
planovima

Ministar Šahmanović krajem avgusta posjetio RUP

U okviru radne posjete Pljevljima, ministar energetike i ru-
darstva Admir Šahmanović sa saradnicima, posjetio je kra-
jem avgusta ove godine Rudnik uglja Pljevlja (RUP) i prisustvo-
vao radnom sastanku predstavnika kompanije i EPCG. Na 
sastanku je informisan  da se radovi na projektu od najvećeg 
državnog značaja, izmještanju korita rijeke Ćehotine, reali-
zuju u skladu sa dinamičkim planom te da će biti završeni u 
predviđenom roku kako bi se obezbijedila sigurna isporuka 

uglja za TE „Pljevlja“, a time i energetska stabilnost Crne Gore.

Izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković je istakao da je pro-
jekat ušao u završnu fazu i da su radnici RUP-a izvođenjem 
grubih radova uštedjeli kompaniji gotovo 4 miliona eura.

Kada je riječ o proizvodnim rezultatima, RUP će ove godine 
ostvariti planiranu otkrivku 8 miliona m3 čvrste mase.

„Eksploatacija na površinskom kopu „Potrlica“ izvodi se u 
istočnom dijelu kopa, u zoni visokog rizika i otežanim i prosto-
rno ograničenim uslovima, jer Ćehotina nije izmještena na 
vrijeme. Samo u avgustu premašili smo mjesečni plan za 7 
odsto, odlažući gotovo 800.000 m³ čvrste mase otkrivke. 
Pred nama je oko 2,27 miliona m³ čvrste mase otkrivke do 
kraja godine, što je potpuno ostvarivo uz nastavak trenutnog 
intenziteta rada.“, objasnio je tada Laković.

Dakle, dalji napredak radova podrazumijeva izmještanje korita 
rijeke Ćehotine radi omogućavanja nesmetane eksploatacije 
uglja za TE „Pljevlja“ na ležištima „Potrlica“ i „Kalušići“.

Ministar energetike i rudarstva, Admir Šahmanović, uvjerio se 
da se u RUP-u radi punim kapacitetom uz dobru koordinaciju 
sa ostalim energetskim subjektima, što ujedno predstvalja 
ključ stabilnog energetskog sistema.

“Izazovi za ovu godinu su očekivani, ali sam siguran da ćemo 
ih zajednički prevazići. Poseban značaj ima izmještanje kori-
ta rijeke Ćehotine, jer je to preduslov za nastavak poslovnih 
aktivnosti i dugoročnu stabilnost snabdijevanja električnom 
energijom. Dodatni optimizam ulivaju i nove aktivnosti i 
poslovi koji se pokreću u ovom preduzeću, jer potvrđuju da 
se razmišlja strateški i u interesu energetskog sistema Crne 
Gore.”, istakao je Šahmanović.

Laković je tada saopštio da je u prvih šest mjeseci ove godine, 
zahvaljujući odgovornom poslovanju, ostvarena dodatna ušte-
da od 2,7 miliona eura u odnosu na isti period prethodne go-
dine. Radove u RUP-u prati i investicioni ciklus koji se realizuje 
u skladu sa Planom tranzicije kroz poslovnu transformaciju.

Ostvareni napredak, finansijske uštede i efikasna realizacija 
radova potvrđuju da RUP uspješno sprovodi planirane investi-
cione poduhvate, uz punu podršku Ministarstva energetike i 
rudarstva i koordinaciju sa energetskim subjektima.

Ana Ćaćić

- Laković: “Radovi na projektu izmještanja korita rijeke Ćehotine, realizuju se u skladu sa dinamičkim 
planom, time će se obezbijediti sigurna isporuka uglja za TE „Pljevlja.”

- Šahmanović: “Dodatni optimizam ulivaju i nove aktivnosti i poslovi koji se pokreću u ovom pre-
duzeću, jer potvrđuju da se razmišlja strateški i u interesu energetskog sistema Crne Gore.”
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Završen kapitalni remont drobiličnog postojenja „Maljevac“

Obezbijeđen dugoročno 
stabilan i pouzdan rad pogona

Kapitalni remont drobiličnog postrojenja „Maljevac“, prvi takve 
vrste u poslednjih 50 godina, završen je krajem oktobra, kada 
su izvršena funkcionalna ispitivanja i probno puštanje u rad sa 
materijalom. Realizacijom tih poslova, pored unaprijeđenja 
operativnosti pogona, uveden je i novi moderni sistem upra-
vljanja i nadzora, što će dodatno doprinijeti stabilnosti rada 
drobiličnog postrojenja. Prema riječima direktorice Sektora 
„Promet“ Dragane Bajović, realizacijom remonta ovog postro-
jenja, značajan doprinos u radu imaće i sektor u okviru kojeg fu-
nkcioniše pomenuto drobilično postrojenje. 

-Realizovani poslovi na remontru drobilane „Maljevac“ koja 
pripada Sektoru „Promet“, posebno modernizacija nadzo-
rno-upravljačkog dijela, imaju veliki značaj za cjelokupno 
funkcionisanje postrojenja. Modernizacija je omogućila pou-
zdanije upravljanje ključnim procesima, smanjenje zastoja i 
bržu reakciju operatera u slučaju odstupanja u radu sistema. 
Pored toga, unaprijeđena automatizacija doprinosi većoj efi-
kasnosti i sigurnosti, kao i preciznijem praćenju parametara 
koji utiču na kontinuitet proizvodnje i kvalitet usluge – kazala 
je Bajović.

Dakle, u okviru realizovanih poslova remonta, urađena je re-
konstrukcija srednjenaponskog (SN) dijela i modernizacija 
drobilane „Maljevac“, kazao je rukovodilac drobiličnog po-
strojenja „Maljevac“ Srđan Gogić. 

- Kada je u pitanju rekonstrukcija SN dijela, poziv za uvođenje u 
posao je poslat 04. aprila 2025. godine, a radovi na rekonstru-
kciji srednjenaponskog dijela trajali su od 08. aprila do 07. maja 
ove godine. U tom periodu, svi radovi su realizovani osim funkci-
onalnih ispitivanja zbog usklađivanja sa radovima na mode-
rnizaciji drobilane „Maljevac“, koje je obavljeno 14. oktobra kada 
je i pušten u rad SN blok. Po pitanju poslova modernizacije, 
poziv za uvođenje u posao poslat je 7. jula, dok su radovi na 
tim poslovima trajali od 12. jula do 31. oktobra, kada su izvršena 
funkcionalna ispitivanja i probno poštanje u rad sa materijalom. 
Izvođač radova na realizaciji ova dva ugovora bio je ,,Elnos Crna 
Gora Doo Podgorica“ – kazao je Gogić. 

U skopu remonta urađena je i modernizacija nadzorno - upra-
vljačkog sistema, koja je prema riječima glavnog elektro inže-
njera Sektora za razvoj i investicije Miloša Perovića, podra-
zumijevala zamjenu kompletne elektro opreme, NN ormana, 
kablovske strukture, rekonstrukciju kranske dizalice, izgra-
dnju novog elektro prostorije 0,4 kV, kao i izgradnju nove ko-
mandne sobe, kao i implementaciju SCADA sistema. 

-Modernizacija će značajno olakšati rad u postrojenju samim 
tim što je ugrađena oprema najnovije generacije renomiranog 

proizvođača ,,SCHNEIDER ELECTRIC“. Time je obezbijeđen 
i sigurniji rad za zaposlene, kao i veća pouzdanost opreme 
– naveo je Perović. 

Urađeni su i značajni elektro radovi, a prema riječima Perovića, 
u sklopu ugovora ,Rekonstrukcija SN dijela drobilane „Malje-
vac“, izvedeni su radovi montaže  dovodnih 6kV  ćelija, zatim 
montaže transformatorskih ćelija, motornih ćelija, ćelije za 
kompenzaciju, ormara za kondenzatorsku bateriju i ormara 
pomoćnog napajanja, kao i kompletno povezivanje navedene 
opreme, podešavanje i parametrisanje mikroprocesorske 
zaštite.

- U sklopu drugog ugovora ,,Modernizacija na osnovu gla-
vnog projekta rekonstrukcije nadzorno upravljačkog sistema 

- Modernizacija nadzorno-upravljačkog dijela ima veliki značaj za cjelokupno funkcionisanje 
postrojenja.

- U okviru realizovanih poslova remonta, urađena je rekonstrukcija srednjenaponskog (SN) dijela i 
modernizacija drobilane „Maljevac“.
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drobilane „Maljevac“, NN bloka pripadajuće TS 6/04kV,2x-
250kVA i sistema otprašivanja“ izvedeni su radovi demontaže 
postojeće opreme, zatim  izgradnja nove elektro prostori-
je 0,4kV , kao i izgradnja komandne sobe, potom montaža 
elektro ormara, rekonstrukcija kranske dizalice, zamjena 
kompletne kablovske strukture, kablovskih regala, uvodnica, 
ugradnja LED  rasvjete, kao i hardwer,softwer inženjering – 
naveo je Perović. 

Prema riječima rukovodioca postrojenja Gogića, remontom 
je obuhvaćen i mašinski dio radova, dok sistem otprašivanja i 
ostvarivanje nadpritiska nije realizovan, a isti će biti budžetiran 
za narednu godinu.

-Naime analizom postojećeg projekta konstatovano je više 
tehničkih i funkcionalnih nedostataka koji onemogućavaju 
uspješnu realizaciju i efikasan rad sistema otprašivanja u 
okviru drobilane „Maljevac“, tačnije nepotpunu obuhvaćenost 
izvora emisije prašine, neriješeni sistem odvoda prašine iz 
ciklonske baterije i odvod prašine iz vrećastog filtera, kao i 
nepodudarnost projektovane opreme sa stvarnim prosto-
rom.  Zbog svega navedenog sačinjen je ANEX I ugovora 
kojim se izvođač radova oslobađa dijela radova koji se odnosi 
na sistem otpršivanja, a naručilac se oslobađa plaćanja ove 

stavke – objasnio je Gogić.

Ipak, obimni mašinski poslovi su realizovani, a kako je istakao 
rukovodilac postrojenja Gogić, u radovima na tim poslovima, 
pored šefa drobiličnog postrojenja Slaviše Đačića i mašinskog 
inženjera Stefana Kneževića učestvovali su radnici RJ “Održa-
vanje” inženjer Srđan Stanić, bravari Ljubomir Loncović, Rajko 
Joksović, Branislav Drobnjak, Anes Čota i zavarivači Kosta 
Damijanović i Alen Kriještorac.

-Profesionalnim i odgovornim radom pomenutih kolega iz Ru-
dnika, urađeni su poslovi varenje i peglanje oštećenih limova 
u konusu bunkera 1 i 1A, kao i varenje oštećenih dijelova reše-
tke na oba bunkera, potom remont češljeva na linijama 1 i 1A. 
Urađen je novi članksti dodavač na liniji 1., a izradu i montažu 
člankastog dodavača izvela je firma „Montenegro services“ 
iz Pljevalja. Pored navedenog, remontom su bili obuhvaćeni 
radovi na transporterima na pozicijama 3 i 3A, 6 i 6A, 7 i 7A i 
na poziciji 8. Ovi radovi su podrazumjevali pregled i kontrolu 
svih ležajeva nosećih i povratnih valjaka, remont motora na 
svim pozicijama, kao i zamjenu traka na pozicijama 7 i 8. Na 

linijama 7 i 7A urađeni su novi nosači udarnih valjaka. U okvi-
ru radova na drobilicama na pozicijama 5 i 5A urađen je niz 
radova koji obuhvataju zamjene, pregled i kontrolu njenih 
dijelova. Zamjenjeni su svi oštećeni limovi u konusima obje 
drobilice, urađen remont traverzi na obje drobilice, izvršena 
kontrola i zamjena pulvis spojnica, urađen je remont motora 
na obje drobilice, kao i rezervnog motora. U Drobilici na pozici-
ji 5 ugrađen je novi rotor sa svim novim dijelovima (osovine 
i čekići). Rotor je uradila i montirala firma „KM-industrijska 
oprema“ iz Pljevalja. Na svim presipnim mjestima zamjenjene 
su gumene zavjese koje štite limove od oštećenja – naveo 
je Gogić.

On je dodao da je i poslije nešto više od decenije urađen i re-
mont trake 8, koja predstavlja najvažniji dio u funkcionisanju 
drobilane “Maljevac”. 

- Traka na poziciji 8 je jedina traka koja nema svoju parale-
lnu alternativu i kao takva predstavlja najvažniji dio u funkci-
onisanju drobilane “Maljevac”. S obzirom na to da traka nije 
zamjenjena više od 10 godina, ovogodišnji kapitalni remont je 
iskorišćen za zamjenu ove trake. Sama traka je dužine 177 me-
tara i težine oko 12,5 kg po metru dužnom. Radove na demo-
ntaži stare i uvlačenju nove trake su izveli radnici drobilane 
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„Maljevac“, uz pomoć gumara Slavka Deverdžića, Draška 
Vujkovića i Andrijana Antonijevića iz RJ „Održavanje“, koji 
su izvršili i lijepljenje trake. Dalje radove na usmjeravanju i 
dihtovanju nove trake na poziciji 8 su izveli radnici drobilane 
„Maljevac“ – kazao je Gogić.

Kapitalnim remontom drobilane uspješno su realizovani i 
poslovi na obje linije drobilica. 
 
-U prethodnom periodu drobilica na liniji 1A je radila dosta 
lošije od drobilice na liniji 1. Dolazilo je do čestih zagušenja 
i izbacivanja drobilice posebno kada je dolazio mokar ugalj. 
U toku remonta na pomenutoj drobilici je urađena zamjena 
svih metalnih ploča koje su sužavale otvor drobilice i otvor 
drobilice je doveden na fabričku mjeru. Takođe i radovi koji 
su izvedeni na elektro instalacijama i upravljačkom sistemu bi 
trebalo da dovedu do toga da ova drobilica radi, kao i drobilica 
na liniji 1 što bi umnogome olakšalo rad drobilane “Maljevac”- 
istakao je Gogić.

On je naveo da je izvršena i sanacija terena ispred bunkera.

- Na platou ispred bunkere je ranijih godina došlo do ulegnu-
ća tla što je ugrožavalo bezbjedan rad transportovih kami-
ona koji dovoze ugalj na drobilanu. Izvršena je sanacija tere-
na, odnosno izvršena je zamjena materijala ispod platoa. 
Urađen je mašinski iskop zemljanog i glinovitog materijala 
i isti je zamjenjen izradom špar-betona. Potom je urađeno 
nasipanje, planiranje i valjanje materijala (izrada posteljice) 
iznad špar-betona, kao i nasipanje, planiranje i valjanje ta-
mpon sloja iznad posteljice – kazao je Gogić.

Prilikom realizacije posla ovakvog obima izvođač radova je 
često nailazio na određene probleme koje je uspješno rješavao 
uz pomoć stručnih službi Rudnika uglja Pljevlja. 

-Zato bih još jednom istakao da je veliki dio poslova na remo-
ntu i modernizaciji drobilane „Maljevac“ izveden u sopstvenoj 
režiji radnika Rudnika uglja. Konkretno sve mašinske radove 
izveli su radnici RJ „Održavanje“. Građevinske radove su izvo-
dili radnici građevinske grupe Rudnika uglja, predvođeni inže-
njerom Markom Gačevićem i oni su radili na izgradnji nove 
komandne sobe (0,4 kV) za smještaj elektro opreme, izgra-
dnji novog komandnog pulta, zamjeni svih polomljenjih pro-
zora na postrojenju, zamjeni oštećenih limova i oluka na krovu 
postrojenja. Na sanaciji platoa drobilane angažovana je me-
hanizacija iz RJ „Proizvodnja“. U svim poslovima oko remo-
nta postrojenja, rušenja starog pulta i komandne sobe, kao 
i izgradnji novih objekata učestvovali su i radnici drobilane 
„Maljevac“ – istakao je Gogić.

Početkom rada TE „Pljevlja“, drobilana „Maljevac“ spremna je 
da odgovori u punom kapacitetu, a kako su istakli iz Sektora 
„Promet“, u narednom periodu planirano je izvođenje radova 
na sistemu za otprašivanje postrojenja, što predstavlja važan 
korak ka poboljšanju radnih uslova, smanjenju zagađenja i 
povećanju dugoročne stabilnosti opreme. Otprašivanje će 
dodatno smanjiti rizik od kvarova izazvanih nakupljanjem 
prašine, poboljšati bezbjednost zaposlenih i osigurati bolje 
uslove za održavanje.

-Sve ove aktivnosti zajedno doprinijeće većoj efikasnosti 
Sektora „Promet“, smanjenju operativnih troškova i stvaranju 
uslova za stabilan i pouzdan rad postrojenja drobilane „Malje-
vac“ u dužem vremenskom periodu – zaključila je Bajović.

Dijana Gomilanović
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Pravedna tranzicija u Pljevljima

RUP otvara pogon za 
proizvodnju lične 
zaštitne opreme

- Laković: “Pokretanjem sopstvene proizvodnje, ne samo da ćemo otvoriti nova radna mjesta, već i dodatno 
ojačati razvojne potencijale kompanije i grada, te značajno smanjiti ukupne troškove.“

- Dragašević: “Imamo apsolutno sve mašine koje su potrebne za proizvodnju tekstilnog programa lične zaštitne 
opreme i sa ovim kapacitetom možemo biti konkurentni na tržištu.”

Rudnik uglja Pljevlja (RUP) započinje proces pravedne tranzi-
cije koji ima za cilj ne samo diverzifi kaciju poslovanja, već i 
pokretanje novih djelatnosti koje će, kako se vjeruje, doprini- 
jeti ekonomskom razvoju Pljevalja i šire regije.

Plan tranzicije fokusira se na stvaranje održivih i profi tabilnih 
sektora nezavisnih od tradicionalne rudarske djelatnosti.

Jedan od primjera je i otvaranje pogona za proizvodnju lične 
zaštitne opreme u iznajmljenom prostoru pljevaljskog naselja 
Radosavac. U adaptiranom prostoru površine 300 m², koji je 
prethodno služio za proizvodnju konfekcije i čarapa, instali-
rane su nove mašine.

Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja (RUP), Nemanja La-
ković, sa saradnicima obišao je pogon u kojem se privode 
kraju pripreme za početak rada. Ovaj projekat omogućava 
RUP-u da prvi put samostalno proizvodi kompletan tekstilni 
program lične zaštitne opreme.

“Posle godinu dana od ideje o pokretanju sopstvene proizvo-

dnje lične zaštitne opreme možemo da kažemo da su svi 
proizvodni kapaciteti i mašine spremni. U prvoj fazi pokrićemo 
potrebe RUP-a, potom EPCG grupe, a planiran je i izlazak na 
šire tržište. U veoma kratkom roku urađen je značajan posao 
kako bi pogon bio spreman za početak obuke i proizvodnje“, 
kazao je Laković.

Proces obuke koji sprovode konsultanti sa dugogodišnjim 
iskustvom organizovan je za 20 zaposlenih. 

Kako je istakao direktor Sektora za strateško upravljanje i 
poslovnu transformaciju, Milan Dragašević, u početnoj fazi 
radiće se u jednoj smjeni, sa planiranim mjesečnim kapaci-
tetom od oko 400 odijela.
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„Nakon sprovedenih tendera, pogon je opremljen sa mašina-
ma koje omogućavaju primjenu najsavremenije tehnologije 
u proizvodnji. Adaptaciju prostora bivše Trikotaže „Tara“, 
nekada namjenjenog konfekciji, izvela je Građevinska gru-
pa RUP-a, od instalacije ventilacije i grijanja, do pripreme 
svih radnih prostorija za zaposlene. Sistem grijanja je baziran 
na klima uređajima i dodatnim grejnim tijelima. Kvalitetan i 
bezbjedan radni ambijent će osigurati komfor za radnike, te 
efikasniju proizvodnju bez zastoja, uz visok kvalitet.“, pojasnio 
je Dragašević.

Tokom prvog perioda, proizvodnja će biti zasnovana na te-
kstilnom programu. U razgovoru sa Dragaševićem saznajemo 
kojim mašinama je opremljen proizvodni pogon. 

“U prvom dijelu je krojnica u kojoj se modeli režu i kreiraju 
pomoću mašine koja ide po sajli. Pogon je opremljen sa 30 
različitih šivaćih mašina - 10 mašina za osnovno šivenje, odno-
sno, mašina ravnoštepki i 20 mašina za specijalnu namjenu, 
odnosno, mašina specijalki (overlock mašine, rupičarke, 
dugmetare, ringličarke, pojasare…). Imamo apsolutno sve 
mašine koje su potrebne za proizvodnju tekstilnog programa 
lične zaštitne opreme i sa ovim kapacitetom možemo biti 
konkurentni na tržištu.”

Analiza tržišta je pokazala da je otvaranje ove fabrike apsolu-
tno opravdano i da će kompaniji napraviti ozbiljne uštede. Već 
od naredne godine RUP neće imati potrebu za raspisivanjem 
eksterne nabavke ovog dijela opreme.

“Do sada smo za nabavku kompletne zaštitne opreme izdva-
jali oko 800.000 eura godišnje, od čega je 60 odsto vrije-
dnosti činila konfekcijska oprema. Pokretanjem sopstvene 
proizvodnje, ne samo da ćemo otvoriti nova radna mjesta, 
već i dodatno ojačati razvojne potencijale kompanije i grada, 
te značajno smanjiti ukupne troškove.“, zaključio je Laković.

Ovaj projekat pokazuje da Pljevlja, oslanjajući se na mode-
rnizaciju i diverzifikaciju djelatnosti, mogu postati centar novih industrijskih inicijativa koje doprinose ekonomskom razvoju 

regiona.                                                                                                            Ana Ćaćić
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RUP osnažuje građevinsku 
grupu – asfaltna baza 
u Bušnjima radi punim 
kapacitetom

Remontni radovi završeni krajem jula

Nakon uspješno završenih remontnih radova krajem jula, 
postrojenje asfaltne baze u Bušnjima ponovo je pokrenulo 
proizvodnju. Ovim projektom Rudnik uglja Pljevlja (RUP) do-
datno je osnažio svoju građevinsku grupu i potvrdio opredje-
ljenje da pravednu tranziciju sjevera Crne Gore vidi kao razvo-
jnu šansu. 
  
„Po preuzimanju, zaposlenu RJ „Održavanja“ RUP-a uradili 
su odličan posao remonta kompletnog postrojenje, nakon 
čega smo krenuli u probni rad. Do sada smo proizveli nekih 
820 tona asfalta. Sledeće godine očekujemo da radimo u 
punom kapacitetu.“, istakao je Izvršni direktor RUP-a Nema-
nja Laković. 

Izvršni direktor  je naglasio da će asfaltna baza u Bušnjima biti 
važan dodatak građevinskoj grupi RUP-a, koja već realizuje 
projekte za Eko fond, Opštinom Pljevlja i drugim investitorima.  

„U Pljevljima ćemo imati postrojenje na koje možemo da 
računamo sa brzom isporukom i kvalitetnim asfaltom. RUP 
je, u okviru strateškog razvoja, obezbijedio i koncesiju na 
kamenolom „Rajčevo brdo“, čime je obezbijeđeno stabilno 
snabdijevanje sirovinama i zatvoren kompletan proces proi-
zvodnje. Time je omogućeno otvaranje dodatnih realnih ra-
dnih mjesta, brža realizacija projekata i veća konkurentnost 
kompanije na tržištu.“, dodao je Laković. 

Nakon preuzimanja baze, RUP je formirao remontnu ekipu 
koja je, u saradnji sa proizvođačem opreme, izvršila detaljnu 
defektažu i modernizaciju postrojenja. Upravnik RJ „Održa-
vanje“ Dragan Vraneš obajsnio je da je uveden novi SCA-
DA sistem i potpuno automatski proces upravljanja, čime je 
značajno unaprijeđena efikasnost i preciznost proizvodnje.

„Po završenom remontu asfaltna baza je sada u punom 
kapacitetu i može bez problema da proizvodi nominalnu ko-
ličinu asfalta za koju je projektovana. Trenutno radimo na 95 
odsto projektovanog kapaciteta, što je zadovoljavajuće za po-
trebe grada. Ukoliko se ukaže potreba, planirano je proširenje 
kapaciteta.“, rekao je Vraneš. 

Postrojenje za proizvodnju asfalta sada ima kapacitet od 
35 tona asfalta na sat, dok se realna godišnja proizvodnja, u 
zavisnosti od vremenskih uslova i građevinske sezone, kreće 
između 20.000 i 25.000  tona.

Podsjetimo RUP je krajem prošle godine zakupio asfaltnu 
bazu od firme „Vektra Jakić“ u stečaju.

Dragana Đurišić



11. 2025.

17

AKTUELNO

Konverzija bagera sa dizela na električni pogon

Čistija budućnost kroz plan 
moderne transformacije

Plan pravedne tranzicije kroz poslovnu transformaciju RUP-a 
kao prvi takav plan jednog crnogorskog preduzeća izrađenog 
po preporukama Evropske Unije, neophodan je korak za 
budućnost Rudnika uglja Pljevlja kako bismo pratili tempo 
promjena u poslovnom ambijentu Evrope i svijeta koji se mi-
jenjaju nevjerovatnom brzinom.

Glavni zadaci su povećanje nivoa produktivnosti, efi kasno-
sti i ekonomičnosti, kao i maksimalna iskorišćenost internih 
kapaciteta i potencijala naše opštine, u cilju stvaranja održivog 
i tržišno konkurentnog sistema uz očuvanje životne sredine. 

Prvi korak u tom pravcu jeste unaprijeđenje osnovne djelatno-
sti RUP-a. Intenzivno radimo na tome da budemo prvo pre-
duzeće u državi koje će uraditi konverziju bagera sa dizela 
na elektični pogon.

Tim povodom, u prostorijama RUP-a održan je sastanak ru-
kovodstva naše kompanije i predstavnika turske kompanije 
EDM koji su predstavili svoju ponudu.

Izvršni direktor RUP-a, Nemanja Laković izrazio je zadovo-
ljstvo zbog dolaska potencijalnih partnera. 

„Drago mi je što ste došli da nam predstavite svoju ponudu. 
Ukoliko ona bude u skladu sa našim potrebama, vjerujem 
da ćemo imati priliku da započnemo pregovore i ostvarimo 
uspiješnu saradnju“, istakao je Laković.

Ispred EDM kompanije, prisutne je pozdravio Tarkan Ergen 
i zahvalio se na prilici da predstavi kompaniju i projekat ele-
ktrične konverzije govoreći o njegovim najvažnijim benefi tima 
za životnu sredinu kao i značajnim uštedama za preduzeće.
Tokom obilaska površinskog kopa, predstavnici kompanije 
EDM upoznati su sa izgledom i trenutnim stanjem bagera, kao 
i sa uslovima u kojima se mašina trenutno koristi.

„Planiramo da konvertujemo ovaj bager u električni kako 
bismo ostvarili brojne benefi te nakon konverzije. Najvažniji 
benefi t tiče se životne sredine zbog nulte emisije izduvnih 
gasova i 45 odsto nižeg  karbonskog otiska. Takođe posto-
je i ekonomski benefi ti. Uštede u pogledu goriva i troškova 
održavanja su ogromne. Jednogodišnja ušteda na gorivu 
je oko 700.000 eura, što premašuje visinu investicije za ovu 
konverziju.“, objasnio je Ergen.

Pored ekonomičnosti i minimalnog uticaja na životnu sredinu, 
ovi bageri omogućavaju i maksimalnu produktivnost.

„Električni motori ne zahtijevaju održavanje i teorijski oni 
su beskonačnog trajanja. U sadašnjem stanju, ove mašine 
zahtijevaju održavanje nakon svakih 500 sati rada, a nakon 
ove konverzije neće biti potrebe za bilo kakvim održavanjem. 

Zahvaljujući tome, imaćemo kontinuirani rad što će značajno 
podići efi kasnost.“, zaključio je Ergen.

Rudnik uglja Pljevlja ovim planom pokazuje da je transforma-
cija prilika da se odgovornim poslovanjem, efi kasnošću i mo-
dernizacijom obezbijedi stabilna i zelena budućnost.

Ana Ćaćić

- Ekološki napredak i ekonomska efi kasnost
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Druga sjednica Savjeta sredinom decembra u Pljevljima

Crna Gora formirala Savjet za 
pravednu tranziciju

- Član ovog tijela ID RUP-a Nemanja Laković.

- Ova inicijativa predstavlja strateški iskorak ka modernizaciji crnogorske privrede i jačanju 
otpornosti društva na promjene koje donosi energetska i klimatska transformacija.

U cilju obezbjeđivanja pravičnog prelaska sa fosilnih goriva 
na održive izvore energije, ali i stvaranja novih privrednih akti-
vnosti, otvaranja radnih mjesta, usklađivanja obrazovnog 
sistema sa potrebama zelene ekonomije i osnaživanja loka-
lnih zajednica – Vlada Crne Gore krajem juna ove godine doni-
jela je Odluku o obrazovanju Savjeta za pravednu tranziciju. 

Savjet, kojim će predsjedavati ministar energetike i rudarstva 
mr Admir Šahmanović, biće centralno tijelo za usmjerava-
nje i koordinaciju procesa tranzicije u skladu sa nacionalnim 
razvojnim ciljevima, evropskim standardima i potrebama lo-

kalnih zajednica – posebno Pljevalja, koje se nalazi u središtu 
ovog procesa.

Pored ministra energetike, Savjet okuplja ključne donosioce 
odluka i aktere iz različitih sektora: ministre finansija, rada i so-
cijalnog dijaloga, evropskih poslova, ekologije i javnih radova, 
kao i rukovodioce Rudnika uglja, Elektroprivrede Crne Gore i 
predstavnika Opštine Pljevlja. Time se osigurava sveobuhva-
tan i inkluzivan pristup – u kojem su ekonomski, socijalni i 
ekološki interesi ravnomjerno zastupljeni.

Član ovog tijela je Izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković. 

Kako je precizirao Izvršni direktor na prvoj sjednici ovog tijela 
zaključeno je da Plan tranzicije RUP-a i Plan za oporavak Plje-
valja predstavljaju bazu za mapu puta ka pravednoj tranziciji. 

Cilj je razvoj novih djelatnosti, očuvanje postojećih i otvaranje 
novih radnih mjesta, pospješivanje preduzetničkog duha i 
obezbjeđivanje nove vrijednosti za Rudnika i našeg grada. 

Radna grupa će, u partnerstvu sa kancelarijom UNDP, ažurirati 
Mape puta za pravednu tranziciju i izradu pratećeg Akcionog 
plana. 

Savjet će imati zadatak da:
- daje smjernice za planiranje i sprovođenje politike pravedne 
tranzicije;
- koordinira institucije i zainteresovane strane;
- učestvuje u izradi i praćenju sprovođenja plana pravedne 
tranzicije;
- predlaže unaprijeđenja zakonodavnog i institucionalnog 
okvira u ovoj oblasti.

Pravedna tranzicija nije samo energetski izazov – ona je ra-
zvojna šansa za sjever Crne Gore, prilika za otvaranje novih 
radnih mjesta, jačanje lokalne ekonomije i stvaranje održivije 
budućnosti za sve građane. 

Upravo zato će Savjet djelovati proaktivno, okupljajući 
stručnost, iskustvo i lokalne glasove, kako bi tranzicija bila 
fer i korisna za sve segmente društva.

„U vremenu globalnih energetskih promjena, formiranjem 
ovog Savjeta pokazujemo da smo spremni da odgovorno, 
strateški i pravedno upravljamo tranzicijom, oslanjajući se 
na sopstvene resurse, kapacitete i ljude.“, zaključeno je iz 
Ministarstva energetike i rudarstva. 

Dragana Đurišić
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Ekaterina Paniklova u posjeti RUP-u

Pravedna tranzicija u fokusu: UNDP i RUP jačaju 
stratešku saradnju

- „Postoji obostrana spremnost za jačanje saradnje kako bi svi započeti i budući projekti doprinijeli 
održivom razvoju, boljem kvalitetu života u Pljevljima i unapređenju lokalne zajednice.“

Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja Nemanja Laković sa 
saradnicima sastao se sa stalnom predstavnicom Programa 
Ujedninjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori Ekaterinom 
Paniklovom i liderkom tima za inkluzivnu zelenu ekonomiju 
Aleksandrom Kiković. Na sastanku je predloženo da se ra-
zmotri potreba potpisivanja Memoranduma o saradnji koji će 
definisati programske oblasti saradnje i omogućiti zajedničko 
djelovanje.

Izvršni direktor Nemanja Laković predstavio je Plan pravedne 
tranzicije kroz poslovnu transformaciju, kao prvi konkretan 
korak Rudnika uglja na putu ka pravednoj tranzciji. On je istakao 
važnost analize koja se, u dogovoru sa EPCG, mora sprovesti 
kako bi se sagledale posledice eventualnog zatvaranja Rudnika 
uglja i TE „Pljevlja“ i pronašao način kako nadomjestiti gubitke.

„U okviru realizacije 11 biznis ideja iz Plana, potrebno je razmotri-
ti zakonske aspekte. Najbolja opcija je da nova preduzeća budu 
izdvojena iz matične kompanije i osposobljena za samostalan 
nastup na tržištu“, objasnio je Laković.

Stalna predstavnica UNDP-a u Crnoj Gori Ekaterina Paniklova, 
naglasila je da su Rudnik uglja i TE „Pljevlja“ okosnica energe-
tskog sistema Crne Gore i da UNDP već ima uspostavljenu 
saradnju sa EPCG, čime se otvara prostor za dodatno partne-
rstvo i sa Rudnikom uglja.

„Ono što je danas predstavljeno od strane gospodina Lakovi-
ća od suštinskog je značaja za digitalnu i zelenu tranziciju u 
Crnoj Gori, očuvanje ljudskog kapitala u Pljevljima i stabilnost 
energetskog sektora države.“, kazala je stalna predstavnica 
UNDP u Crnoj Gori Ekaterina Paniklova.

Na sastanku je zaključeno da postoji obostrana spremnost 
za jačanje saradnje kako bi svi započeti i budući projekti do-
prinijeli održivom razvoju, boljem kvalitetu života u Pljevljima 
i unaprijeđenju lokalne zajednice.                          

Dragana Đurišić

Posjeta predstavnice Energetske zajednice 
RUP-u

Podrška pravednoj 
tranziciji i 
održivom razvoju
Izvršni direktor Rudnik uglja Pljevlja (RUP) Nemanja Laković sa 
saradnicima ugostio je Moniku Figaj, stručnjakinju za klimatske 
promjene i pravednu tranziciju iz Sekretarijata Energetske 
zajednice, tokom njene radne posjete Crnoj Gori.

U okviru posjete izvršni direktor je  predstavio je Plan pravedne 
tranzicije kroz poslovnu transformaciju RUP-a i dio projekata 
iz Plan za oporavak Pljevalja koje realizuje RUP sa posebnim 
fokusom na ekonomske, socijalne i ekološke aspekte prela-
ska ka održivim modelima razvoja. Tom prilikom naglasio je 
da projekte iz Plana pravedne tranzicije finansira Rudnik uglja 
iz sopstvenih sredstava, dok se projekti iz Plana za oporavak 
Pljevlja realizuju uz podršku države.

Monika Figaj je podijelila iskustva iz Poljske konkretno iz oblasti 
transformacije rudarskih regiona, ukazujući na izazove, primje-
re dobre prakse i inovativna rješenja koja mogu biti primjenjiva 
i u kontekstu Crne Gore.

Tokom razgovora razmatrane su i mogućnosti dodatnog fi-
nansiranja procesa tranzicije, naročito u pogledu formiranja 
novih službi i radnih mjesta unutar Rudnika.

Izvršni direktor je istakao da je Vlada Crne Gore formirala Sa-
vjet za pravednu tranziciju, čiji je i on član, u cilju podrške prela-
sku na održive izvore energije i diversifikaciji lokalne ekonomije.

Monika Figaj je pozdravila ovu inicijativu, ističući da predstavlja 
strateški korak ka modernizaciji crnogorske privrede i jača-
nju otpornosti zajednica na klimatske i energetske promjene.

Posjeta je dodatno učvrstila saradnju sa Energetskom za-
jednicom i otvorila vrata za uključivanje RUP-a u regionalne i 
evropske programe koji promovišu pravednu tranziciju i održivi 
lokalni razvoj.                                                                                 Dragana Đurišić
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Investiciona konferencija Evropska unija – Crna Gora

RUP podržao NICER – Evropski 
projekat za razvoj sjevera

Na konferenciji je predstavljen potencijal Crne Gore za strateške, 
zelene i održive investicije kroz nova partnerstva između vodećih 
crnogorskih i evropskih kompanija. Konferenciju su svečano 
otvorili predsjednica Evropske komisije Ursula fon der Lajen 
i predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić, naglašavajući 
značaj Crne Gore kao pouzdanog partnera EU i predvodnika 
zelenih politika na Zapadnom Balkanu.   

Predsjednica Evropske komisije Ursula fon der Lajen istakla je 
da Crna Gora nastavlja evropskim putem brzo i odlučno, što čini 
cilj pristupanja EU dostižnim.

„Moja poruka je veoma jasna: ne čekajte pristupanje da biste 

investirali u Crnu Goru, jer biste tada mogli propustiti prilike 
koje će drugi iskoristiti“, zaključila  je predsjednica Ursula 
fon der Lajen.

Premijer Crne Gore Milojko Spajić rekao je da je na investi-
cionoj konferenciji otvoreno novo poglavlje razvoja kojim 
započinje veliki investicioni ciklus čime se jačaju veze sa evro-
pskim tržištem još prije formalnog pristupanja EU. 

“Danas pretvaramo našu viziju zelenog i pametnog rasta u 
stvarnost. To činimo zajedno sa našim najvažnijim strateškim 
partnerom — Evropskom unijom, koja je ujedno i najveći inve-
stitor u našoj zemlji“, dodao je premijer Spajić.

Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja (RUP) Nemanja Laković 
govoreći na investicionoj konferenciji „Pametan rast, zelena 
budućnost: Ubrzavanje investicija u Crnoj Gori”, koja se održa-
va 14. i 15. oktobra u Tivtu istakao je da je fokus kompanije na 
strateškoj i planski orijentisanoj održivosti s ciljem diversifika-
cije poslovanja kroz razvoj različitih djelatnosti zasnovanih na 
zelenim politikama.

“Za manje od godinu dana kako je Plan pravedne tranzciije 
kroz poslovnu transformaciju predstavljen rezultati poka-
zuju usmjerenost na otvaranje novih i očuvanje postojećih 
radnih mjesta, prekvalifikaciju radne snage i unaprijeđenje 
ekonomske aktivnosti. RUP je ovim započeo dio aktivno-
sti, a u budućnosti se i dalje mora uključivati u pojekte koji 
se oslanjanju na korišćenje zemljišta za obnovljive izvore, 
dekarbonizaciju transporta, digitalizaciju poslovanja i ko-
rišćenje potencijala za drvoprerađivačku industriju.”, obja-
snio je Laković.

Projekti u okviru Plana RUP-a i Plana za oporavak Pljevalja 
otvoreni su za sve zainteresovane investitore koji su spremni 
da ulažu u pravcu održivog razvoja i modernizacije lokalne 
zajednice.

Govoreći u okviru panela “Finansiranje zelene ekonomije i 
regionalnog razvoja” dodao je da kao kompanija sa vizijom 
održivosti, planiramo značajna ulaganja u obnovljive izvore 
energije te je, planom predviđena izgradnja solarne elektrane 
nominalnog kapaciteta 81,1 MW za koju je Vlada Crne Gore  
izdala UT uslove za izradu tehničke dokumentacije i MHE 
“Durutovići” snage 2,2 megavata.

- Na Investicionoj konferenciji Evropska Unija – Crna Gora pokrenuto je 14 projekata između crnogor-
skih i evropskih kompanija, od kojih se polovina odnosi na investicije u solarnu energiju, vetroenergiju, 

skladištenje energije i mrežu.

- Izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković govoreći na investicionoj konferenciji „Pametan rast, zelena 
budućnost: Ubrzavanje investicija u Crnoj Gori”, koja je održana 14. i 15. oktobra u Tivtu istakao je da je 
fokus kompanije na strateškoj i planski orijentisanoj održivosti s ciljem diversifikacije poslovanja kroz 

razvoj različitih djelatnosti zasnovanih na zelenim politikama.



11. 2025.

21

AKTUELNO

Partnerstva za održive investicije

Izvršni direktor istakao je posebno zadovoljstvo što je na 
konferenciji predstavljen Northern Investment Compact for 
Ecology ang Resilience (NICER) projekat koji će omogućiti da 
sjever Crne Gore postane model razvoja pravedne i održive 
tranzciije i primjer kako se ekonomija može graditi na očuvanju 
prirode i otvaranju novih radnih mjesta.

“Nadam se da ćemo vrlo brzo biti dio ovog projekta čije su 
glavne komponente program prekvalifikacija kako bi se obe-
zbijedio pravedan prelazak na novu energetsku ekonomiju, 
modernizacija drvoprerade i jačanje izvozne konkurentnosti 
sektora, zatim zeleni turizam i razvoj solarnih i vjetroelektra-
na. Ovaj projekat objedinjuje inovacije, odgovornost prema 
životnoj sredini i otpornost crnogorske ekonomije”, objasnio 
je Laković.

On je dodao da se nada da će uključenost u ovakve projekte 
omogućiti finansijsku i eskpertsku podršku koja je prijeko po-
trebna malim ekonomijama kako bi se što efikasnije sproveo 
proces pravedne tranzicije. 

Investiciona konferencija pokazala je posvećenost crnogo-
rskih kompanija i institucija EU na zajedničkom djelovanju u 
budućnosti s ciljem podsticanja i ostvarivanja održivih i inklu-
zivnih ulaganja u Crnoj Gori uz prisustvo brojnih uglednih inve-
stitora, predstavnika delegacije Evropske komsije državnih 
institucija i diplomtskog kora. Diskutovalo se i o jačanju regio-
nalne saradnje te integraciji Crne Gore u evropske i globalne 
mreže zelenih tehnologija i održivih praksi. Konferencija je 
organizovana u saradnji sa Evropskom komisijom i Agencijom 
za investicije Crne Gore. 

Dragana Đurišić

Međunarodni samit „Balkan power 2025“

RUP ulaže u obnovljive izvore 
energije
Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja (RUP) Nemanja Laković 
učestvovao je na VII međunarodnom samitu „Balkan Power 
2025“, koji se održava u Kotoru, a okuplja globalne lidere i 
stručnjake energetske industrije sa fokusom na investicione 
projekte iz oblasti hidro, solarne i vjetroenergije koji oblikuju 
novu energetsku mapu Evrope.

Predstavljajući Plan tranzicije kroz poslovnu transformaciju 
RUP-a, izvršni direktor je istakao da Rudnik uglja Pljevlja, 
kao kompanija sa jasnom vizijom održivosti, planira značajna 
ulaganja u obnovljive izvore energije s ciljem iskorišćavanja 
potencijala i diverzifikacije poslovanja.

„U okviru planiranih projekata, RUP realizuje izgradnju solarne 
elektrane nominalnog kapaciteta 81,1 MW, za koju je Vlada 
Crne Gore izdala urbanističko-tehničke uslove. Zatim  MHE 
„Durutovići“ instalisane snage 2,2 MW, za koju je izrađena 
tehnička dokumentacija, a čija će izgradnja započeti nakon 
završetka projekta Ćehotine. Naš cilj je da Rudnik uglja Pljevlja 
postane primjer uspješne energetske tranzicije u regionu – 
kompanija koja gradi budućnost na principima održivosti i 
inovacija“, objasnio je Laković. 

Izvršni direktor je dodao da je za efikasno sprovođenje proce-
sa tranzicije neophodno aktivno učešće svih aktera – lokalne 
zajednice, Vlade Crne Gore i institucija Evropske unije, kroz 
finansijsku i ekspertsku podršku, uključujući EU fondove i 
bilateralna partnerstva. Ovim ćemo omogućiti da Pljevlja 

ostanu i dalje središte razvoja industrije u skladu sa preporu-
kama EU, zaključio je Laković.  

Dragana Đurišić
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Energy Week Western Balkans 2025

Novim biznisima RUP 
postaje regionalni predvodnik 
poslovne transformacije

Rudnik uglja Pljevlja (RUP) postao je pokretač poslovne 
transformacije kroz realizaciju Plana pravedne tranzicije kroz 
poslovnu transformaciju, koji se oslanja na razvoj dvanest 
biznis cjelina koji je predstavljen krajem prošle godine i već 
pokazuje konkretne rezultate. Govoreći na međunarodnoj 
konferenciji “Energy Week Western Balkans 2025” koja se 
održava u Budvi, izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković 
istakao je da je cilj kompanije da što duže zadrži primarnu 
djelatnost, ali i da se paralelno razmišlja i planira budućnost 
rada RUP-a.

“Naš interes je da RUP što duže radi u okviru svoje osnovne 
djelatnosti, ali moramo razmišljati strateški i planski kako bi-
smo obezbijedili održivost i razvoj u novim okolnostima. Ovaj 
plan obuhvata ključne projekte i strateške pravce sa ciljem 
diversifikacije poslovanja kroz razvoj različitih sektora i djela-
tnosti, čime se želi omogućiti stabilan prelazak ka zelenijoj i 
održivijoj ekonomiji, uz očuvanje radnih mjesta i ekonomske 
aktivnosti. Građevinska služba uspješno realizuje projekte 
na nivou lokalne zajednice, pokrenuta je proizvodnja asfalta, 
a ubrzo se očekuje i pokretanje proizvodnje lične zaštitne 
opreme za potrebe kompanije i šire.”, objasnio je Laković.

Kao kompanija sa vizijom održivosti, planiramo značajna 
ulaganja u obnovljive izvore energije s ciljem iskorišćenosti 
potencijala, smanjenja zavisnosti od fosilnih goriva te podrške 
energetskoj tranzciiji Crne Gore. S toga smo dobili saglasnost 
Vlade Crne Gore za izdavanje UT uslova za izradu tehničke 
dokumentacije za izgradnju solarne elektrane nomilanog 
kapaciteta 81,1 MW i imamo spremnu tehničku dokumentaciju 
za MHE “Durutovići” instalisane snage 2,2 MW.

Govoreći u okviru panela ““Industrial Decarbonisation and the 
Impact of CBAM”, Laković je istakao da CBAM ima neposre-

dan uticaj na poslovanje RUP-a. Budući da je glavni kupac 
uglja TE „Pljevlja“, RUP mora da revidira strateško planira-
nje, usmjeravajući ga ka povećanju energetske efikasnosti, 
smanjenju emisija prašine i aktivnom učešću u projektima 
energetske tranzicije.

„Uticaj CBAM-a i preporuke za RUP u potpunom su sagla-
sju sa trenutnim strateškim pravcima menadžmenta oko 
poslovne transformacije, projekata OIE, rekultivacije i mode-
rnizacije mehanizacije. Rudnik uglja već sprovodi proces 
rekultivacije, nakon što se završe radovi na projektu Ćehotine 
površinski kop se povlači iz centra grada te se planira izm-
ještanje mehanizacije izgradnjom nove radionice, a intenzivno 
radimo da budemo prvo preduzeće koje će uraditi konverziju 
bagera sa dizel na električni pogon.“, dodao je Laković.

RUP je dosadašnje aktivnosti finansirao iz sopstvenih sre-
dstava, ali za dalje  uspjesno  sprovođenje pravedne tranzicije 
i poslovne transformacije preduzeća neophodna je dodatna 
finansijska i partnerska podrška. To uključuje sredstva iz fo-
ndova Evropske unije, kao i podršku kroz bilateralne pro-
grame, zaključio je Laković.

Na konferenciji “Energy Week Western Balkans 2025” uče-
stvuju visoki državni zvaničnici, rukovodioci energetskih ko-
mpanija, operatori sistema i berzi, kao i međunarodni inve-
stitori i finansijske institucije. Učesnici su tokom panela i di-
skusija razmatrali strategije za postizanje 20 GW novih kapa-
citeta obnovljivih izvora do 2040. godine, ubrzanje hibridnih 
projekata, modernizaciju mreže, razvoj skladištenja energije 
i nove modele ugovora i sporazuma. Posebna pažnja bila je 
posvećena pionirskim projektima vodonika i industrijskoj 
dekarbonizaciji.

Dragana Đurišić

- “Naš interes je da RUP što duže radi u okviru svoje osnovne djelatnosti, ali moramo razmišljati 
strateški i 

planski kako bismo obezbijedili održivost i razvoj u novim okolnostima.”
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Uprkos izazovima sigurno 
poslovanje, rad i razvoj 
kompanije
24. septembar - Dan rudara i 73 godine poslovanja Ru-
dnika uglja AD Pljevlja (RUP) obilježeno je svečanom 
sjednicom uz prisustvo predstavnika Vlade, energetske 
i lokalne zajednice, lokalne samouprave, poslovnih sara-
dnika, rudara i predstavnika privrednog i društvenog 
života. Kompanija Rudnik uglja Pljevlja je decenijama 
transformisana u skladu sa zahtjevima tržišta, društve-
nim ambijentom, zakonskim okvirima. Uprkos brojnim 
izazovima, RUP je uspio su da očuva bezbjednost zapo-
slenih, stabilnost proizvodnje i nastavi sa ulaganjima u 
modernizaciju i razvoj rudarskog sektora.

Izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković podsjetio je da 24. 
septembar duboko ukorijenjen u tradiciju našeg društva, da 
se na ovaj dan sa ponosom sjećamo svih rudara i čestitao Dan 
rudara uz zahvalnost zaposlenim koji svakodnevno osigura-
vaju energetsku stabilnost na kompletnoj teritoriji države.

“I u ovoj izazovnoj godini govorimo o rekordnim rezultatima, u 
skladu sa definisanom dinamikom sprovodimo sve projekte. 
Ove godine smo paralelno realizovali zahtjevne poslove na 
projektu izmještanja korita rijeke Ćehotine i obezbijedili sigu-
rnu i kontinuiranu realizaciju osnovne djelatnosti –  otkrivku 
i iskop uglja. Danas sa sigurnošću mogu da potvrdim da je 
realizovano skoro 70 odsto radova na projektu. Planirana 
otkrivka biće premašena za 10 odsto ukoliko se radovi nasta-
ve predviđenim tempom. Time smo obezbjedili dovoljne ko-
ličine uglja za nesmetan rad TE “Pljevlja” nakon ponovnog 
priključenja na mrežu”, rekao je Laković. 

On je dodao da je cilj jasan: obezbijediti stabilnost energe-
tskog sistema Crne Gore, održiv i bezbjedan rad kompanije, 
a time ostvariti i doprinos razvoju lokalne zajednice. 

RUP je u prva tri mjeseca uspio da ostvari pozitivno poslova-
nje, a u prvih pola godine korišćenjem akumuliranih sredstava 
uspio je da ne opterećuje vlasnika – EPCG. Izvršni direktor 
je istakao da se investicioni ciklus uspješno realizuje uprkos 
fokusu na prioritetne i hitne projekte. 

„Kao što ste imali priliku da se upoznate RUP će postati 
pokretač razvoja dvanaest biznis cjelina u okviru Plana pra-
vedne tranzicije kroz poslovnu transformaciju, koji je predsta-
vljen krajem prošle godine. Za manje od godinu dana, plan 
je pokazao konkretne rezultate, što nas dodatno ohrabruje 
u daljoj realizaciji.  Najvažniji benefiti ovog procesa ostaće 
u lokalnoj zajednici, jačajući njenu otpornost, ekonomsku 
održivost i perspektive za budućnost.“, dodao je Laković.
Zaključio je da je strateški cilj kompanije da bude pouzdan oslo-
nac ne samo energetskom sektoru već i lokalnoj zajednici. 

Ministar energetike i rudarstva Admir Šahmanović naglasio 

je da je ova godina posebno izazovna za RUP, a uprkos tome 
sa jasnom vizijom, stručnosti i posvećenosti ljudi na terenu za-
jedno ste pokazali da ni složeni poduhvati nisu nepremostivi.
“Hvala svakom rudaru i svakom zaposlenom koji svakodne-
vno ulažu trud, znanje i odricanje, jer zahvaljujući vama, ele-
ktrična energija svakodnevno stiže do naših porodica i naših 
domova. Ministarstvo energetike i rudarstva ostaje vaš pa-
rtner i podrška. Naša zajednička misija je da rudarstvo u Crnoj 
Gori nastavi da se razvija odgovorno, savremeno i u skladu 
sa najvišim standardima. Naš poseban fokus biće razvoj i 
budućnost ovog sektora u duhu promjena koje donosi prave-
dna tranzicija.”, istakao je ministar Šahmanović.

DAN RUDARA

24. septembar Dan rudra i Dan Rudnika uglja AD Pljevlja
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U okviru radnih jedinica poslodavac je sa predstavnicima 
sindikata nakon analize postignutih rezultata izabrao ovogo-
dišnje dobitnike nagrade najboljeg radnika: Dragiša Ćaćić, 
rukovalac dampera I (Sektor “Proizvodnja”, RJ “Površinski 
kopovi), Stojan Krejović, rukovalac bagera I (Sektor “Proi-
zvodnja”, RJ “Površinski kopovi”), Boban Preradović, auto-
mehaničar III ( Sektor “Proizvodnja”, RJ “Održavanje”), Mi-
lovan Čabarkapa, vozač teških teretnih vozila u javnom dru-
mskom saobraćaju (Sektor “Promet”, RJ “Transport”) i Ranko 
Kotlaja, građevinski radnik II (Sektor za razvoj i investicije, 
Građevinska služba).
Izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković, na svečanoj sjedni-
ci, uručio je plakete nagrađenim radnicima. 

Na kraju svečane sjednice ministar energetike i rudarstva 
Admir Šahmanović i izvršni direktor RUP-a Nemanja La-
ković potpisali su ugovore o koncesiji na period do 2050. 
godine čime se omogućava dugoročna eksploatacija znača-
jnih rezervi uglja u pljevaljskoj opštini, što predstavlja jedan 
od ključnih koraka u daljoj valorizaciji rudarskog potencijala 
sjevera Crne Gore.

Podsjećamo da je Vlada Crne Gore donijela odluku o dodjeli 
koncesija Rudniku uglja Pljevlja za ležišta Potrlica, Kalušići, 
Grevo i Rabitlje. U skladu sa ugovorom, koncesionar je u oba-
vezi da godišnje eksploatiše ugalj u minimalnoj količini od 1,65 
miliona tona, čime se obezbjeđuje stabilno snabdijevanje 
energetske infrastrukture Crne Gore.

Ova koncesija predstavlja jedan od ključnih koraka u daljoj 
valorizaciji rudarskog potencijala sjevera Crne Gore.

Prisutnim se obratio predsjednik Odbora direktora EPCG 
Milutin Đukanović, čestitao praznik i izrazio posebno za-
dovoljstvo što politika poslovanja RUP-a ide ka otvaranju 
i drugih poslovnih procesa koji će doprinijeti poboljšanju 
poslovanja kompanije.

“Zelena tranzicija je istorijska šansa za razvoj Crne Gore. 

Mi smo već proglašeni kao regionalni šampioni prozumjera 
i idemo da gradimo velike obnovljive izvore. Drago mi je što 
je Rudnik prepoznao da može da gradi velike solarne ele-
ktrane.”, objasnio je Đukanović.

Dragana Đurišić

Dragaš Milojica rukovalac bagera br. 11

“Već 25 godina radim na poziciji rukovaoca bagera 11. 
Mašine izuzetno zahtjevne za upravljanje, posebno zbog 
specifi čne korpe na sajlama i velike mase samog bagera. 
Moj posao uključuje kompletnu upravljačku odgovornost, 
kao i svakodnevno održavanje mašine. Radni dan počinjem 
u 6 časova ujutro, mi smo na prvoj borbenoj liniji krećemo 
ispred svih ostalih bagera. Prva faza rada uključuje uklanja-
nje prvih pet metara nadzemnog sloja, kako bismo došli 

do tvrdog materijala. Nakon toga dolaze mineri koji buše 
i miniraju teren. Iza nas dolaze ostali bageri koji utovaruju 
odminirani materijal i time se postepeno spuštamo etažama 
do uglja. Ova zahtjeva dodatnu pažnju, preciznost, visoku 
koncentraciju i znanje o terenskim uslovima.”

Najbolji radnici u 2025.
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NAJBOLJI RADNICI

Dragiša Ćaćić

rukovalac dampera I 
(Sektor “Proizvodnja”, RJ “Površinski kopovi)

Stojan Krejović

rukovalac bagera I 
(Sektor “Proizvodnja”, RJ “Površinski kopovi”)

Boban Preradović

automehaničar III 
( Sektor “Proizvodnja”, RJ “Održavanje”)

Milovan Čabarkapa

vozač teških teretnih vozila u javnom 
drumskom saobraćaju 

(Sektor “Promet”, RJ “Transport”) 

Ranko Kotlaja

građevinski radnik II 
(Sektor za razvoj i investicije, Građevinska 

služba).
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Kompanija njeguje tradiciju i poštovanje prema bivšim radnicima

Zahvalnost i kontinuirana 
podrška penzionerima RUP-a

U okviru manifestacije “Dani rudara 2025”, povodom Dana 
rudara i Dana Rudnika uglja Pljevlja (RUP) tradicionalno je 
održan sastanak poslovodstva i predstavnika sindikata sa 
članovima Podružnice penzionera RUP-a. 

Događaj je upriličen u Klubu penzionera RUP-a, mjestu oku-
pljanja bivših radnika gdje se evociraju uspomene i razmje-
njuju mišljenja o radu u kompaniji koja 73 godine osigurava 
stabilnost elektroenergetskog sistema Crne Gore.

Predsjednik Podružnice penzionera Rudnika uglja, Miroslav 
Klačar izrazio je posebnu zahvalnost rukovodstvu kompani-
je na čelu sa Izvršnim direktorom, Nemanjom Lakovićem i 
istakao posebno zadovoljstvo odnosom kompanije prema 
penzionerima. 

“Posle niza godina sastanku prisustvuje kompletan mena-
džment, što dovoljno pokazuje koliko RUP vodi računa o 
svojim penzionerima. Sve ovo što danas imamo ne bi bilo 
moguće da kompanija ne stoji iza nas. Još jednom, svima 
hvala.”, istakao je Klačar.

Izvršni direktor Rudnika uglja Pljevlja, Nemanja Laković, ista-
kao je da ovaj sastanak predstavlja priliku da se oda priznanje 
svim penzionerima koji su godinama ulagali svoj trud, snagu i 
posvećenost u rad. Zahvaljujući njihovom doprinosu, kompa-
nija je danas jedan od lidera u Crnoj Gori.

„Kada dodamo tome da su uslovi rada u vrijeme kada ste vi 
radili bili znatno teži, time  vaš značaj postaje još veći. Hvala 
vam na svemu što ste uradili za našu kompaniju, a mi ćemo 
kao menadžment uvijek gledati da se sjećamo toga i kroz 
cijelu godinu koliko smo u mogućnosti izalazićemo u susret 

svim vašim realnim zahtjevima. Čestitam vam Dan rudara i 
da se u dobrom zdravlju uvijek sastajemo.”, rekao je Laković.

Izvršni direktor je naglasio posvećenost kompanije principima 
transparentnosti u svim aspektima poslovanja. Posebno je 
istakao značaj uključivanja penzionera u proces donošenja 
odluka, pozivajući ih da daju svoje savjete, preporuke i suge-
stije za brojne tekuće projekte. Kako je objasnio, njihovo bo-
gato iskustvo i znanje su neprocjenjivi resurs koji kompa-
nija želi da maksimalno iskoristi za unapređenje budućih 
inicijativa.

Sastanak je počeo minutom ćutanja u čast penzionera RUP-a 
koji su preminuli u prethodnoj godini.

Ana Ćaćić

- Laković: Bogato iskustvo i znanje penzionera RUP-a neprocijenjivi resurs za unapređenje budućih 
inicijativa kompanije.

- Klačar: “Posle niza godina sastanku prisustvuje kompletan menadžment, što dovoljno pokazuje ko-
liko RUP vodi računa o svojim penzionerima. Sve ovo što danas imamo ne bi bilo moguće da kompani-

ja ne stoji iza nas.”
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„Dani rudara 2025“ obilježeni humanošću i solidarnošću

Humani rudari – krv koja 
povezuje zajednicu

Povodom Dana rudar koji se tradicionalno obilježava 24. sep-
tembra, Rudnik uglja AD Pljevlja još jednom je pokazao svoje 
humano lice. Ove godine, uz proslavu 73 godine uspješnog 
poslovanja, organizovana je akcija dobrovoljnog davanja 
krvi,  26. septembra 2025 godine u saradnji sa Udruženjem 
dobrovoljnih davalaca krvi Rudnika uglja AD Pljevlja.

Odziv rudara bio je i više nego očekivan – veliki broj zapos-
lenih odazvao se pozivu da daruju dragocjenu tečnost koja 
spašava živote. U prostorijama Zavoda za transfuziju krvi, pri-
kupljen je planiran broj jedinica, a iz Zavoda su uputili iskrenu 
zahvalnost svim učesnicimana na njihovom nesebičnom 
doprinosu.

Predsjednik Kluba dobrovoljnih davalaca krvi RUP Vasko 
Joksimović istakao je da postoji dobra saradnja sa Crvenim 
krstom i Zavodom za transfuziju krvi. Posebno ističe zahval-
nost prema rukovodstvu RUP-a koji izlazi u susret u obez-
bjeđivanju finansijskih sredstava za funkcionisanje kluba.

„ Ova akcija pokazuje da rudari, osim što svakodnevno ulažu 
ogroman napor u svom teškom poslu, imaju i veliko srce. Nji-
hova humanost i solidarnost su primjer svima nama“, poručili 
su iz Zavoda za transfuziju krvi.

Obilježavanje Dana rudara na ovakav način dobija posebno 
značenje – povezuje jednu od najodgovornijih profesija sa 

jednim od najplemenitijih činova – davanje krvi.

Ova tradicija pokazuje da snaga rudara ne leži samo u nji-
hovim rukama, već i njihovom srcu.

Violeta Laković Jovanović

- Ova tradicija pokazuje da snaga rudara ne leži samo u njihovim rukama, već i njihovom srcu.

„Dani rudara 2025“ proslavljeni uz koncert Neleta Karajlića
Sjajna atmosfera, odlična energija i nezaboravni trenuci u prepunoj sali Centra 

za kulturu Pljevlja



28

DAN RUDARA

Treći dan manifestacije “Dani rudara 2025” nastavljen je tradi-
cionalnim aktivnostima.  46. Šahovski turnir između ekipa Save-
za slijepih Crne Gore i Rudnika uglja Pljevlja (RUP) protekao je 
u duhu fer pleja, međusobnog poštovanja i sportskog nadme-
tanja. 

Osim takmičara turniru su prisustvovali izvršni direktor RUP 
Nemanja Laković, tehnički direktor Rade Božović, izvršni 
direktor Saveza slijepih Goran Macanović i predsjednica 
Organizacije slijepih za Pljevlja i Žabljak Žana Đačić.

Šahovski turnir sa dugogodišnjom tradicijom svečano je otvo-
rio izvršni direktror RUP Nemanja Laković, koji je izrazio za-
dovoljstvo što se ove godine šahovski turnir organizuje u 
ovkiru obilježavanja “Dana rudara 2025”.

“Rudnik uglja će uvijek biti podrška organizaciji aktivnosti 
koje doprinose razvoju sporta, afiramciji šaha i poveziva-
nju zajednice. Nadam se da ćemo ovu tradiciju nastaviti i u 
godinama koje dolaze. Ove godine smo, kroz manifestaciju 
“Dani rudara 2025”, dodatno proširili sportske aktivnosti. U 
subotu će  biti organizovana takmičarko-rekreativna trka, dok 
će u nedelju biti održan turnir u malom fudbalu, na kojem će 

učestvovati ekipe rudarsko-energetskog sektora, Opštine 
Pljevlja i pljevaljskih veterana.”, objasnio je Laković. 

Ispred Saveza slijepih Crne Gore i Organizacije slijepih za 
Pljevlja i Žabljak obratio se izvršni direktor Goran Macanović.  

Tom prilikom čestitao je Dan rudara svim zaposlenima u ko-
mpaniji i izrazio zadovoljstvo zbog ostvarenih rezultata, ističu-
ći da kompanija značajno doprinosi ukupnoj ekonomskoj 
situaciji u Crnoj Gori. Macanović je poželio da kompanija i u 
narednom periodu nastavi da postiže sjajne rezultate.

„Srećan sam i zahvalan kompaniji Rudnik uglja Pljevlja što iz 
godine u godinu pružate podršku osobama sa oštećenim vi-
dom kroz različite aktivnosti. Šahistima želim kao i prethodnih 
godina puno lijepih i kvalitetnih poteza. Siguran sam da ćemo 
i danas imati priliku da vidimo mnogo više dobrih partija, a 
na kraju neka pobjedu na šahovskim tablama odnesu oni 
koji budu imali više koncentracije i malo više sreće. Svi smo 
zajedno pobjednici, samom činjenicom što se, kao što rekoh 

46 godina sastajemo.”, naglasio je Macanović. 

Šahovski sudija Savo Bakrač upoznao je prisutne sa pravili-
ma igre.

Prijateljski meč igrao se na četiri table.

 Prva tabla Miloš Lončar -  Predrag Nikač. Druga tabla Rajko 
Knežević – Vjekoslav Vulević. Treća tabla Miloš Beljkaš – 
Radovan Damjanović i četvrta tabla Dragiša Laković -Boro 
Anđić.

Meč je završen pobjedom ekipe Saveza slijepih Crne Gore.

Miloš Lončar (RUP) –  Predrag Nikač (SSCG), rezultat 0:1 
Rajko Knežević (RUP) – Vjekoslav Vulević (SSCG), rezultat 0:1
Miloš Beljkaš (RUP) – Radovan Damjanović (SSCG), rezu-
ltat 1/2:1/2
Dragiša Laković (RUP) – Boro Anđić (SSCG), rezultat 1:0

 Violeta Laković Jovanović

Treći dan manifestacije “Dani rudara 2025”

Šahovski turnir u duhu tradicije 
i zajedništva
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Trka „TERRA PULSE 2025“

Osam kilometara adrenalina i 
uzbuđenja
Manifestaciju „DANI RUDARA 2025“ obilježila je prvi put u isto-
riji kompanije takmičarko-rekreativna trka „TERRA PULSE 
2025“ na osam kilometara dugoj stazi koja je okupila profe-
sionalce iz zemlje i regiona te brojnu publiku željnu adrenalina 
i sportskog duha. Dinamična ruta i raznovrstan teren užeg 
centra grada doprinijeli su da ovaj događaj preraste u pravi 
trkački spektakl. 

Trkači su se suočili s izazovima koji su testirali njihovu izdržlji-
vost i taktiku, dok je publika uživala u atmosferi za pamćenje. 
Bilo je to više od trke – bio je to 27. septembar u znaku sporta, 
zajedništva i pozitivne energije.

U ime organizatora prisutnim se na otvaranju obratio direktor 
sektora ekonomskih poslova Rudnika uglja Pljevlja Jadranko 
Lončar koji je istakao da je trka mnogo više od sportskog ta-
kmičenja, ona je simbol zajedništva i zdravog duha i pokazuje 
nam da fizička aktivnost i pozitivna energija treba da budu 
sastavni dio svakodnevnog života. 

„Posebno nas raduje što se danas na startnoj liniji okupljaju 
profesionalci i rekreativci različitih uzrasta, ali s aistom željom 
da testiraju brzinu i spretnost, uživaju u trci i podrže duh sporta 
u Pljevljima. Uprkos oblačnom septembarskom danu izašli ste 
iz zone konfora i stali rame uz rame sa svima koji vjeruju u vri-
jednosti koje sport promoviše. Bez obzira da li trčite na četiri 
ili osam kilometara, već ste pobjednici.“, istakao je Lončar. 

U ime kompanije zahvalio se učesnicima, volonterima i publi-
ci na podršci i poželio svima uspješan start, osmjeh na licu 
i da trka postane nova tradicija kako kompanije tako i grada 
Pljevalja. 

Trka je počela uz simbolično rudarsko
 „SREĆNO“

U takmičarsko-rekreativnoj trci na četiri kilometra najbrži 
u muškoj konkurenciji bio je rekreativac Ivan Čavić, dok su 
drugo i treće mjesto zauzeli Nemanja Džaković i Ilija Ćuzović 
iz Atletskog kluba „Rudar“. 

U ženskoj konkurenciji do postolja su stigle: Anđelija Vuković 
iz PSO „Vihra“, Sofija Šuko kao drugoplasirana i Ana Kužić 
Milović kao trećeplasirana.

Trkački spektakl na osam kilometara

Od preko 240 prijavljenih učesnika trke „TERRA PULSE 
2025“ na osam kilometara prvo i drugo mjesto zauzeli su 
predstavnici AK „Novi Pazar“– prvo mjesto pripalo je Aldinu 
Ćatoviću, dok je drugo zauzeo njegov klupski kolega Nikola 
Mijailović. Treći je kroz cilje je prošao Uroš Gutić, predstavnik 
AK „Inviktus“ iz Bosne i Hercegovine. 

„Pa mogu reći i 2022. godine sam ovde pobjedio i ove go-
dine takođe. Rado se odazivam ovoj trci, fenomenalna trka 
u Pljevljima. Odlična konkurencija, zahvalio bi se publici koja 
je navijala za nas i koja nas je bodrila tokom cijele trke“, kazao 
je Ćatović. 

U ženskoj konkurenciji trijumfovala je Mejra Mehmedović iz 
Novog Pazara, nakon nje Lidija Todorović iz AK „Spartak“ i 
trećeplasirana Nikoleta Marković iz PSK „Vitor“.

„Zadovoljna sam.  Zahvalila bi se publici na podršci, jer je stva-
rno bila tokom cijele staze u krugu od četiri kilometra što je 
rijetko da se vidi. Staza nije bila baš laka, ali je bila interesantna 
i zanimljiva.“, objasnila je Mehmedović. 
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Posebne nagrade bile su predviđene za Pljevljake na 8 kilo-
metara, pa je tako najbrži Pljevljak bio Emir Kečević, a najbrža 
Pljevljanka Nikoleta Marković.

„Utisci su fantastični, osjećaj je predivan. Nagradu sam ne-
gdje, da kažem očekivala za najbolju Pljevljanku, treći pla-
sman nisam očekivala, zaista jedan predivan osjećaj.“, dodala 
je Marković.

Trka je bila teška, osam kilometara nije lako šetati, a kamo 
li trčati. Zadovoljan sam, vrijeme je bilo baš dobro, utisci 
odlični.“, rekao je Kečević. 

Za najbrže na stazi od osam kilometara obezbijeđen je 
nagradni fond – 500, 300 i 200 eura u muškoj i ženskoj 
konkurenciji, dok su po 200 eura nagrađeni i najbolji Pljevljaci.

Manifestacija otvorena dječijom trkom

Preko stotinu najmlađih sugrađana, od prvog do petog razre-
da, svoju brzinu provjerilo je na 100m dok su stariji osnovci, 
od petog do devetog razreda, trčali na 700 metara. Učesnici 
trke bili su i korisnici JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama 
u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevljia i NVU „Zračak Nade“. 

Značajnu ulogu u organizaciji imali su volonteri Gimnazije 
„Tanasije Pejatović“ koji su doprinijeli da događaj protekne 
uspješno kojim kompanija duguje posebnu zahvalnost. 

Učesnici iz „Zračka nade“ i Dnevnog centra dali su poseban 
pečat događaju, a značajnu ulogu imali su i volonteri Gimnazi-
je „Tanasije Pejatović“, koji su doprinijeli da događaj protekne 
uspješno.

Dječija radost na Trgu 13.jul

Na Trgu 13. jul u istog dana održan je zabavno-edukativni 
događaj za predškolce, koji su učestvovali na poligonu 
spretnosti. U vedroj atmosferi ispunjenoj dječijim osmijes-
ima, radošću i bezbrižnom igrom, mališani su se uspješno 
snalazili na različitim spravama, pokazujući svoju spretnost, 
snagu i koordinaciju.

Rudnik uglja Pljevlja je odlučio da rekvizite pokloni JPU 
„Eko bajka“. 

Iz ustanove su zahvalili na ukazanom povjerenju i podršci. 
„Nesebična odluka da rekvizite poklonite našim najmlađim 

predstavlja značajan doprinos razvoju motoričkih sposob-
nosti u svakodnevnoj igri naših najmlađih. Ovakvim načinom 
pružamo podršku zdravom i aktivnom razvoju djece.“, istakli 
su iz JPU „Eko bajka“.

Dragana Đurišić
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Sjajna atmosfera, fer-plej i nevjerovatna energija

Turnirom u malom fudbalu 
uspješno zaokružena
manifestacija „Dani rudara 
2025“

Peti dan manifestacije „Dani rudara 2025“ obilježen je turni-
ramo u malom fudbalu na kom su učestvovale ekipe ruda-
rsko-energetskog sektora, Opštine Pljevlja i veterani FK 
„Breznica“.

Sjajna atmosfera, fer-plej na terenu i nevjerojatna energija 
obilježili su turnir koji je još jednom pokazao snagu zajedni-
štva kroz sport.

„Poštovane kolege iz energetskog sektora, ekipe iz Pljevalja 
hvala svima što ste se odazvali pozivu da Dane rudara pro-
slavimo u kroz turnir u malom fudbalu koji će nadamo se u 
budućnosti biti tradicionalan uz niz sportskih aktivnosti u Plje-
vljima.  Ovo druženje planiramo da pređe u tradiciju koja će biti 
svojevrsni tim bilding za nas iz energetskog sektora, a za grad 
Pljevlja dani druženja i pozitivne energije.  Nadam se da ćemo 
svi ovaj dan pamtiti po lijepom druženju i sjajnim sportskim 
aktivnosti.“, istakao je izvršni direktor RUP-a Nemanja La-
ković prilikom svečanog otvaranja turnira. 

Rezultati turnira: 

Prvo mjesto: Opština Pljevlja 
Drugo mjesto: Rudnik uglja Pljevlja
Treće mjesto: Elektroprivreda Crne Gore 

Individualna priznanja: 

Najbolji igrač: Almir Helić
Najbolji golman: Ratko Čolović
Najboilji strijelac: Marinko Jestrović 

Zahvaljujemo se ekipama koje su dale doprinos ovom 
događaju: 

Elektroprivreda Crne Gore  
EPCG Želježara 
Crnogorski elektrodistributivni sistem 
Gradir Montenegro 
Opština Pljevlja
Veterani FK „Breznica“ 
Rudnik uglja Pljevlja 

Dragana Đurišić

- Sjajna atmosfera, fer-plej na terenu i nevjerojatna energija obilježili su turnir koji je još jednom poka-
zao snagu zajedništva kroz sport.

-Prvo mjesto osvojila je ekipa Opštine Pljevlja, a priznanje najbolji igrač turnira 
pripalo je Admiru Heliću.



32

AKTUELNO

Obilježen Dan Termoelektrane “Pljevlja”

43 godine posvećenosti i 
izuzetnog doprinosa 
energetskoj stabilnosti 
Crne Gore

Od puštanja u rad , 1982. godine, do danas, TE “Pljevlja” proi-
zvela je i elektroenergetskom sistemu Crne Gore isporučila 
blizu 45 TWh električne energije i predstavlja neizostavan 
segment ne samo EPCG, već i cjelokupnog elektroenerge-
tskog sektora Crne Gore.

Posljednje tri i po godine u fokusu je ekološka rekonstrukci-
ja – strateški projekat kojim se nastoji produžiti radni vijek 
Termoelektrane i ispuniti strogi zahtjevi evropskih direktiva 
u oblasti očuvanja životne sredine. Od početka aprila tekuće 
godine postrojenje je van mreže zbog završnih radova, čija 
je dinamika zadovoljavajuća, pa se očekuje da će uskoro 
ponovo biti priključeno na sistem.

Za EPCG kao kompaniju od izuzetnog je značaja da TE „Plje-
vlja“ što duže ostane dio proizvodnog portfolija, jer je tokom 
svih ovih decenija, naročito u periodima ljetnjih deficita kada 

je prosječna cijena električne energije na berzama višestruko 
premašivala onu po kojoj se isporučuje domaćinstvima, po-
kazano koliko je važna energija iz jedinog termo bloka u zemlji.

Dan Termoelektrane obilježen je skromnom svečanošću 
na kojoj je predsjednik Odbora direktora EPCG, Milutin Đu-
kanović, podsjetio na značaj investicija koje EPCG Grupa 
sprovodi u pljevaljskom kraju.

„Samo u ovoj godini imamo radove na realizaciji projekta 
ekološke rekonstrukcije TE “Pljevlja”, toplifikacije grada, kao i 
izmještanja Ćehotine. To su projekti vrijedni preko 100 miliona 
eura, a ako imamo u vidu i druge poduhvate naše kompani-
je – od solarnih elektrana, preko modernizacije postojećih 
hidropostrojenja, pa sve do vjetroelektrane Gvozd i hidroele-
ktrane Kruševo – jasno je da smo na dobrom putu u kontekstu 
energetske tranzicije, čiji je smisao da koristi i našoj kompaniji 
i građanima“, rekao je Đukanović.

Vršilac dužnosti izvršnog direktora Bojan Đordan izrazio je 
zahvalnost svim učesnicima u realizaciji ekološke rekonstru-
kcije.

„Doprinos svih zaposlenih i izvođača radova od presudnog 
je značaja za uspjeh ovog kompleksnog projekta. Svi smo 
svjesni značaja TE “Pljevlja” za našu kompaniju i državu, pa 
sam ubijeđen da će završetak ovog projekta doprinijeti ne 
samo produženju radnog vijeka postrojenja, nego i razvoju 
privrede Crne Gore“, poručio je Đordan.

Tehnički direktor EPCG dr Ljubiša Đurković ukazao je da 
višedecenijsko trajanje TE “Pljevlja” jasno svjedoči o stručno-
sti, savjesnosti i visokom nivou profesionalizma zaposlenih, 
naglašavajući značaj projekta ekološke rekonstrukcije, sa-
opšteno je iz Elektroprivrede Crne Gore.

„Riječ je o projektu od nacionalnog značaja, od kog zavisi ne 
samo stabilnost elektroenergetskog sistema, već i ekono-
mska stabilnost države i bolji život građana Pljevalja. Ovaj 
projekat pokazuje da industrija i ekologija ne moraju biti u 
sukobu – naprotiv, mogu biti odlično usklađene i ostvarivati 
savršen balans“, naveo je Đurković.

Izvršni rukovodilac FC “Proizvodnja”, Miro Vračar, uvjeren 
je da će povratak TE “Pljevlja” u sistem značajno i pozitivno 
uticati na poslovni rezultat EPCG.

„Tokom svih decenija TE “Pljevlja” je bila stub elektroene-
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rgetskog sistema. Sada se nalazimo u ključnoj fazi ekološke 
rekonstrukcije, a cilj je jasan – moramo obezbijediti dugoročan 
rad TE “Pljevlja”, a svi rokovi moraju biti ispoštovani u potpuno-
sti. Zaposleni iz TE “Pljevlja” su u prvoj liniji kontrole kvaliteta i 
siguran sam da će, zahvaljujući svom znanju i iskustvu, učiniti 
sve da projekat bude realizovan na najbolji mogući način“, 
dodao je Vračar.

Rukovodilac Podružnice TE “Pljevlja” Žarko Ćaćić istakao 
je da se ovaj energetski objekat danas nalazi u završnoj fazi 
najznačajnijeg projekta u svojoj istoriji.

„Ovaj veoma kompleksan projekat obuhvata ekološku reko-
nstrukciju bloka, adaptaciju kotla i dimnjaka te izgradnju pri-
marnog toplovoda u dužini od 2.300 metara za potrebe topli-
fikacije Pljevalja“, precizirao je Ćaćić.

Menadžer projekta toplifikacije, Veselin Sekulić, ukazao je 
na značaj tog procesa za elektroenergetski sektor i zaštitu 
životne sredine.

„Toplifikaciju sprovodimo u saradnji sa Ministarstvom javnih 
radova i Opštinom Pljevlja. Već smo uradili glavni projekat u 
dužini od 6,3 kilometra, a priveli smo kraju i realizaciju prve 
faze od 2,3 kilometra. Drugu i treću fazu sprovešće naši pa-
rtneri, a po završetku procesa očekujemo ogromne benefite 
za građane Pljevalja, u smislu rješavanja višedecenijskog 
problema koji je u velikoj mjeri otežavao život u ovom gradu“, 
rekao je Sekulić.

U narednom periodu uslijediće probni rad bloka, otklanjanje 
eventualnih nepravilnosti i garancijska mjerenja projektnih 
parametara. Vjerujemo da ćemo, nakon toga, imati pouzdan 
i stabilan rad postrojenja – na dobrobit elektroenergetskog 
sistema Crne Gore i svih naših građana.

Dan TE “Pljevlja” bio je i prilika da se uruče zahvalnice na-
jboljim radnicima pljevaljskog termoenergetskog bloka. Ovo 
priznanje, po ocjeni kolega i menadžmenta Termoelektrane, 
ove godine zaslužili su: Dragojla Nenadić, analitičarka labo-
ratorije; Darko Purić, mašinista bloka; Ivan Starovlah, speci-
jalista za elektro radove; Amer Drnda, električar; i Dragan 
Babić, specijalista za mašinske radove.

EPCG

Obuke zaposlenih

Realizovane obuke za obavljanje 
poslova radnih mjesta rukovalac
bagera i utovarača
Rudnik uglja AD Pljevlja pokrenuo je proceduru organizovanja 
polaganja radi pribavljanja sertifikata za obavljanje poslova 
radnih mjesta : rukovalac bagera – za 19 zaposlenih, rukova-
lac utovarača – za 9 zaposlenih, rukovalac dozera - za 13 
zaposlenih, rukovalac grejdera – za 6 zaposlenih, rukovalac 
viljuškara – za 2 zaposlena, kao i za sticanje ključnih vještina 
za rukovanje eksplozivnim materijama – za 12 zaposlenih.

Trenutno su realizovane obuke za zaposlene za obavljanje 
poslova radnih mjesta rukovalac bagera i rukovalac utovarača, 
dok se u narednom periodu očekuje i realizacija preostalih 
obuka.

Obuke su organizovane u sjedištu firme pod nadzorom pre-
dstavnika licenciranih obrazovnih ustanova kao izabranih 
ponuđača u sprovedenim tenderskim procedurama.

Cilj obuka je da se zaposleni koji formalno ispunjavaju uslove 
za obavljanje radnog mjesta osposobe i dobiju sertifikate 
koji potvrđuju njihovo teorijsko i praktično znanje za obavlja-
nje poslova svog radnog mjesta, a što je uslov u skladu sa 
važećim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 

radnih mjesta Rudnika uglja AD Pljevlja.

Sve troškove procedure organizovanja obuka u potpunosti 
snosi Rudnik uglja.

Marijana Kušljević
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Posjeta Komisije za zaštitu i zdravlje na radu Rudniku uglja AD Pljevlja

RUP stekao ovlašćenje za 
poslove zaštite i zdravlja na 
radu

U okviru redovnih aktivnosti Komisija za utvrđivanje ispunje-
nosti uslova kod ovlašćenih organizacija za obavljanje 
stručnih poslova zaštite i zdravlja na radu u sastavu – Jo-
vana Bošković, Maja Migović i Danijela Šuković, posjetila 
je Rudnik uglja AD Pljevlja. Posjeta je realizovana u sklopu 
evaluacije zahtjeva koje je Rudnik podnio Ministarstvu rada, 
zapošljavanja i socijalnog dijaloga, povodom započinjanja 
postupka licenciranja za obavljanje stručnih poslova zaštite 
i zdravlja na radu.

Tokom obilaska, članice Komisije upoznale su se sa trenutnim 
stanjem u Rudniku, kao i sa procesima rada. Razgovarale su 

sa stručnim licima i rukovodstvom o značaju dosljedne primje-
ne mjera zaštite i zdravlja na radu te o izazovima koji prate 
nove radne procese. 

Cilj posjete bio je procjenjivanje ispunjenosti uslova za rad 
ovlašćene organizacije, kao i pružanje preporuka za una-
pređenje sigurnosti i zaštite zaposlenih.

Služba zaštite na radu Rudnika uglja AD Pljevlja stekla je 
polovinom novembra ove godine ovlašćenje za obavljanje 
poslova zaštite i zdravlja na radu, u skladu sa članovima 40 i 
43 Zakona o zaštiti i zdravlju na radu Crne Gore. Postupak je 
pokrenut na inicijativu direktora Sektora za strateško upravlja-
nje i poslovnu transformaciju, Milana Dragaševića, nakon 
čega je uslijedila priprema kompletne dokumentacije i apli-
kacija prema Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalnog 
dijaloga.

Komisija Ministarstva izvršila je neposredan uvid u kadrovske, 
tehničke i organizacione kapacitete Službe zaštitu na radu. 
Nakon detaljne provjere, odjeljenje za zaštitu i zdravlje na radu 
dostavilo je pozitivno mišljenje, čime je potvrđeno da su ispu-
njeni svi zakonski kriterijumi za dobijanje statusa ovlašćene 
organizacije.

Dobijanjem ovog Rješenja , Služba zaštite na radu stiče pravo 
da obavlja ključne poslove iz oblasti bezbjednosti i zdravlja 
na radu, među kojima su:
- Izrada Akta o procjeni rizika;
- Revizija tehničke i projektne dokumentacije;
- Osposobljavanje zaposlenih i provjera njihove osposo-
bljenosti za bezbjedan rad;
- Obavljanje ostalih ključnih poslova definisanih članom 40 
Zakona o zaštiti i zdravlju na radu.

Jedan od osnovnih uslova za sticanje ovlašćenja bio je anga-
žman lica različitih stručnih profila sa visokim obrazovanjem, 
iskustvom i položenim stručnim ispitom iz oblasti zaštite i 
zdravlja na radu. 

Zahvaljujući ispunjenosti ovih kriterijuma, licencu su stekli: 
Vladimir Lacmanović, Slavko Malidžan, Tanja Vučetić, Ana 
Jović, Igor Krvavac, Radomir Ćurović i Miroslav Aćimović. 
Njihova stručnost i profesionalni doprinos predstavljaju osnov 
za kvalitetno i odgovorno obavljanje ovlašćenih poslova.

Violeta Laković Jovanović

- Služba zaštite na radu Rudnika uglja AD Pljevlja stekla je polovinom novembra ove godine 
ovlašćenje za obavljanje poslova zaštite i zdravlja na radu, u skladu sa članovima 40 i 43 Zakona o 

zaštiti i zdravlju na radu Crne Gore. Postupak je pokrenut na inicijativu direktora Sektora za strateško 
upravljanje i poslovnu transformaciju, Milana Dragaševića.
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Odluka Odbora direktora

Rješavanje stambenog pitanja 
za zaposlene Rudnika uglja AD 
Pljevlja
Odbor direktora Rudnika uglja AD Pljevlja je dana 06.06.2025. 
godine donio Plan rješavanja stambenih potreba zaposlenih 
Rudnika uglja AD Pljevlja za 2025. godinu i utvrdio iznos fi-
nansijskih sredstava za ovu namjenu u ukupnom iznosu od 
1.338.014,46 eura , kao i način njihovog korišćenja.

Ukupno raspoloživa finansijska sredstva na ovaj način opredi-
jeljena su kako za prioritetno rješavanje stambenih potreba 
zaposlenih u iznosu od 404.356,01 eura, za zaposlene ko-
jima u 2025. godini prestaje radni odnos po sili zakona zbog 
navršenih godina života, tako i za rješavanje stambenih potreba 
zaposlenih po objavljenom Oglasu u iznosu od 933.658,45 
eura.

U skladu sa Pravilnikom o rješavanju stambenih potreba 
zaposlenih Rudnik uglja AD Pljevlja, Izvršni direktor Društva 
raspisao je Oglas za rješavanje stambenih potreba zaposle-
nih dodjelom stambenih kredita br.02/1-11758/1 od 1.07.2025. 
godine. Na Oglas se prijavilo ukupno 49 zaposlenih. 

Nakon obrade podnesenih zahtjeva, Izvršni direktor Društva 
je, po razmatranju prigovora na Nacrt rang liste za rješavanje 
stambene potrebe zaposlenih dodjelom stambenih kredita, 
donio Odluku br. 02/1-16618/1 dana 25.09.2025. godine ko-

jom je utvrdio Rang listu za dodjelu stambenih kredita.

Nakon toga, Odbor direktora Društva donio je Odluku o raspo-
djeli stambenih kredita i Konačnu rang listu, br.01-19589/1 od 
11.11.2025. godine i na taj način trajno rješio stambenu potrebu 
za 14 zaposlenih putem dodjele stambenih kredita.

Marijana Kušljević

Sektor “Proizvodnja”

Dislokacija elemenata 
DTO sistema
Pravac napredovanja rudarskih radova na unutrašnjem 
odlagalištu površinskog kopa ,,Potrlica’’ ometali su eleme-
nti koji su pripadali DTO sistemu. S obzirom na tu činjenicu, 
Rješenjem Direktora Sektora ,,Proizvodnja’’ formirana je Ra-
dna grupa sa zadatkom da se izvrši dislokacija dijela eleme-
nata DTO sistema.

Aktivnostima na ovim poslovima pristupilo se 22. septembra 
2025. godine, a završiće se krajem novembra tekuće godine. 
U navedenom vremenskom periodu, na sjeveroistočnom 
dijelu  unutrašnjeg odlagališta ,,Kutlovača’’  P.K.,,Potrlica’’,  sa  
kote  747 mnv  na  kotu 760 mnv, u dužini od 400 metara, dislo-
cirani su odlagač, pretovarna stanica, dvije pogonske stani-
ce, sekcije, šine i pragovi. Napomene radi – masa odlagač je 
320 tona, skretne trake oko 250 tona, a dvije dvije pogonske 
stanice oko 300 tona što znači da je na navedenoj relaciji 
pretransportovano oko 870 tona tereta. 

Od mehanizacije bila su uključena četiri buldozera, jedan uto-
varač, dvije dizalice, cjevopolagač i čistač traka, uz isticanje 
uloge za nemjerljiv značaj zaposlenih koji su bili angažovani 
za obavljanje navedenog posla. 

Ovdje završavamo tekst uz želju za mogućnost plasiranja 
što većeg broja fotografija gdje se može vidjeti ,,veličina’’ još 
jednog uspješno i bezbjedno odrađenog zadatka u našoj 
Kompaniji.                                                                                           Amila Harbić
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Razvojni planovi i aktivnosti naše Kompanije usklađeni su sa 
načelima održivog razvoja i standardima zaštite okoline, a u 
svim organizacionim dijelovima Društva radi se na optimizaciji 
upravljanja prirodnim resursima do ekološke prihvatljivosti.

Rudnik uglja Pljevlja odgovorno i kontinuirano preduzima 
organizacione i tehničke mjere sistemskog upravljanja i po-
boljšavanja ekoloških aspekata, što će u bliskoj budućnosti 
ponuditi i eksternim zaiteresovanim stranama, a u svemu 
navednom  najveći dopinos u Društvu daje Služba kontrole 
kvaliteta i zaštite životne sredine. Za “Glas rudara” o radu 
Službe govorila je rukovodilac Ana Kužić Milović, koja je istakla 

da je ova godina u mnogome bila specifična, ali i da je Služba 
dodatno opremljena novom, savremenom opremom koja će 
značajno doprinijeti kvalitetnijem radu ove organizacione 
cjeline kako za potrebe Društva, tako i budućeg tržišta. 

Službe kontrole kvaliteta i zaštite 
životne sredine

Služba kontrole kvaliteta i zaštite životne sredine je novom 
sistematizacijom podijeljena na tri zasebne jedinice, odnosno 
Odjeljenje Laboratorije – Jedinica za hemijsku analitiku, zatim 
Odjeljenje Kontrole kvaliteta i Odjeljenje za zaštitu životne 
sredine.

-Odjeljenje Laboratorije se prvenstveno bavi kontrolom 
kvaliteta uglja tj. tehničkom, hemijskom i elementalnom ana-
lizom uglja iz ležišta, kao i uglja koji se prerađuje u pogonima 
drobilane “Maljevac” i separacije “Doganje”. U Laboratoriji se 
ispituju i određeni parametri svježih ulja, ulja iz eksploataci-
je i nafte. Odjeljenje Kontrole kvaliteta prati i vrši primarnu 
homogenizaciju uglja na pretovarnoj deponiji, odnosno de-
ponijama i prati kvalitet isporuke uglja prema Termoelektrani, 
na dnevnom nivou, dok Odjeljenje za zaštitu životne sredine 
izvršava obaveze Društva prema Zakonskoj regulativi koja 
prati oblast zaštite životne sredine – objasnila je Kužić Milović.

Laboratorija

Godina na izmaku ostaće upamćena po obimnim poslovima 
u Laboratoriji,  koja se aktivno priprema za uvođenje Sistema 
kvaliteta prema ISO 17025, čime će se podstaći dalji razvoj i 
proširenje obima djelatnosti kojim će se Laboratorija baviti, 
a time i omogućiti pružanje usluga i izvan kompanije.

-Implementacija ISO 17025 u laboratorijama je dugačak i 
jako zahtjevan proces, koji omogućava nepristrasan i povje-
rljiv rad laboratorija čiji rezultati korisniku usluga garantuju 
ispitivani kvalitet. Po realizaciji obimnih poslova, istakla bih 
da je priprema dokumentacije za podnošenje Zahtjeva za 
akreditaciju u završnoj fazi. S tim u vezi, u poslednjoj nedjelji 
novembra, prema zahtjevima standarda ISO 17025, Labora-
torija je u saradnji sa Laboratorijama iz okruženja koje ispituju 

 Služba kontrole kvaliteta i zaštite životne sredine

Zahtjev za akreditaciju 
standarda ISO 17025 u 
završnoj fazi

- Implementacija ISO 17025 u laboratorijama je dugačak i jako zahtjevan proces, koji omogućava 
nepristrasan i povjerljiv rad laboratorija čiji rezultati korisniku usluga garantuju ispitivani kvalitet. 

- Mobilna stanica, koja prati kvalitet vazduha ispitivanjem sadržaja SO2, CO, NOx, PM10 I PM2,5 
čestica u realnom vremenu, akreditovanjem metoda po kojim radi, moći će 24h da bude dostupna 

izvještavanjem o kvalitetu vazduha sa bilo koje tačke na terenu.
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kvalitet uglja, organizovala Međulaboratorijsko ispitivanje za 
metode ručnog uzimanja uglja i metode tehničke i elementa-
lne analize uglja – rekla je Kužić Milović.

Prema njenim riječima, ova godina se umnogome razlikovala 
od prethodnih u okviru rada Laboratorije, obzirom na to da je 
planirani prekid rada Termoelektrane zbog ekološke reko-
nstrukcije počeo u martu.

- I pored zastoja u radu Termoelektrane, proizvodnja uglja i 
otkrivke se odvijala prema utvrđenim mjesečnim planovima, 
tako da je Laboratorija uredno pratila i kvalitet uglja proizve-
denog za potrebe široke potrošnje – kazala je Kužić Milović.

Odjeljenje kontrole kvaliteta i nova oprema

U periodu prekida rada TE “Pljevlja”, Odjeljenje Kontrole kvalite-
ta je formiralo četiri deponije na platou koji je posebno određen 
za ovu svrhu. 

-Deponije su različitog kvaliteta, a ukupna količina uglja koja 
se trenutno nalazi na njima je oko 125.000 tona. Problematika 
je bila očuvati stabilnost deponija i spriječiti pojave samo-
zapaljenja, što je uspješno urađeno zahvaljujući trudu kolega 
nadzornika na deponijama koji su pratili detaljne planove ko-

leginica inženjera kontrole kvaliteta– istakla je Kužić Milović.

Redovnim aktivnostima u radu Službe kontrole kvaliteta i za-
štite životne sredine, značajno dopirnosi i novom opremom, 
koja zadovoljava savremene strandarde rada. 

-Nova oprema za ispitivanje kvaliteta uglja nabavljena je u 
periodu 2020-2024. godine. U pitanju je oprema koja u po-
tpunosti zadovoljava standarde za metode po kojima se vrši 
ispitivanje kvaliteta uglja, moderna i funkcionalna, sa unapri-
jeđenim softverom i mogućnošću on-line dijagnostike. Sva 
oprema je proizvođača LECO koji održava renome u sferi 
fosilnih goriva – objasnila je Kužić Milović i dodala da  obzirom 
na to da se Laboratorija uveliko sprema za proces uvođenja 
Sistema kvaliteta po ISO 17025, u prilog verifikaciji metoda 
ide ovako dobra i kvalitetna oprema. 

-Moram da istaknem da su koleginice analitičarke u pretho-
dnom periodu maksimalno iskoristile kapacitete opreme, kao 
i sopstvene, jer je bilo dana kada smo u Laboratoriji provodili i 
po 12h, potvrđujući sopstveni rad i performanse svih aparata 
ponavljanjem velikog broja analiza – navela je Kužić Milović.

Odjeljenje za zaštitu životne sredine

Pored navedenih poslova, nijesu zaostajale brojne aktivnosti 
u okviru Odjeljenja za zaštitu životne sredine. Isto je sprovelo 
godišnji monitoring svih parametara kvaliteta životne sredi-
ne (vazduh, voda, zemljište, buka) na lokacijama PK ,,Potrli-
ca-Kalušiči” i PK ,,Južni obod Rajčevo brdo”. 

-Upravljanje otpadom se sprovelo u potpunosti prema Planu 
upravljanja otpadom 2025-2028. godine. Takođe, urađen je 
i usvojen dokument Program zaštite životne sredine RUP-a 
– kazala je Kužić Milović.

Planovi za naredni period

Za uspješnu realizaciju svih poslova u službi zaslužani su 
zaposleni kako u pomenutoj Službi, tako i podrška kolega 
iz ostalih organizacionih cjelina. Obzirom na reorganizaciju 
Službe, prema riječima Kužić Milović, planirano je prošire-
nje kadrovskog kapaciteta odjeljenja odgovarajućim brojem 
stručnog kadra koji će se ozbiljno uključiti u planiranu akre-
ditaciju Mobilne stanice za ispitivanje kvaliteta vazduha.

- Mobilna stanica, koja prati kvalitet vazduha ispitivanjem 
sadržaja SO2, CO, NOx, PM10 I PM2,5 čestica u realnom 
vremenu, akreditovanjem metoda po kojim radi, moći će 24h 
da bude dostupna izvještavanjem o kvalitetu vazduha sa bilo 
koje tačke na terenu. Rezultati ispitivanja kvaliteta vazduha će 
biti konkurentni bilo kojoj ustanovi koja se sada bavi praćen-
jem kvaliteta vazduha u Crnoj Gori i regionu – zaključila je 
Kužić Milović.

Dijana Gomilanović
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Novi ciklus Programa stručnog osposobljavanja visokoškolaca

RUP – most koji spaja 
znanje i iskustvo
- Program stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem biće realizovan u perio-

du od 15. januara do 15. oktobra 2026. godine
- O stažu obavljenom 2025. godine u RUP-u pripravnici podijelili svoja iskustva

U cilju smanjenja nezaposlenosti mladih i olakšavanja prelaska 
iz svijeta obrazovanja u svijet poslova, Rudnik uglja Pljevlja je i 
ove godine doprinio učešćem u Programu stručnog osposo-
bljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem.

RUP je iskazao potrebu za popunjavanjem 18 pozicija za 
ukupno 20 korisnika, i to za sljedeća radna mjesta: inženjer 
geologije, mašinski inženjer, elektroinženjer - elektrotehni-
ka, telekomunikacije i računari, inženjer saobraćaja, stručni 
saradnik za hemijske analize, bečelor zaštite životne sredine 
(metalurško-tehnološki fakultet), pravnik, inženjer rudarstva, 
inženjer zaštite i zdravlja na radu, građevinski inženjer - sao-
braćajni smjer, agronom, građevinski inženjer - konstruktivni 

smjer, arhitekta, diplomirani pravnik, inženjer tehnologije, 
elektroinženjer - energetika, ekonomista i građevinski inže-
njer - niskogradnja.

Sa navedenim korisnicima će shodno članu 8. Zakona o 
stručnom osposobljavanju lica sa stečenim visokim obrazo-
vanjem („ Sl.list CG“ br. 38/12) najkasnije do 15. januara 2026. 
godine biti sklopljeni ugovori o stručnom osposobljavanju.
Program stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim 
obrazovanjem biće realizovan u periodu od 15. januara do 15. 
oktobra 2026. godine . Program u trajanju od devet mjeseci 
priznaje se kao jednogodišnje radno iskustvo i uslov je za po-
laganje odgovarajućeg stručnog ispita sa stečenim visokim 
obrazovanjem.
 
U razgovoru sa pripravnicima koji su odradili svoj staž ove 
godine saznajemo šta je za njih značilo ovo radno iskustvo, 
koliko su napredovali i sa kojim su se sve izazovima susreli.

Mirjana Lazarević, diplomirana pravnica Univerziteta u Beo-
gradu, podijelila je rado svoje iskustvo u Sektoru za pravne, 
kadrovske i opšte poslove:

“Pripravnički staž za mene je predstavljao veoma značajan 
period profesionalnog razvoja. Obim posla bio je raznovrstan i 
dinamičan, što mi je omogućilo da svakodnevno učim i primje-
njujem teorijsko znanje u praksi.”, kazala je Lazarević.

Navodi da je saradnja sa kolegama bila na visokom nivou, te 
da je u svakom trenutku imala priliku da dobije savjet, razmje-
nu mišljenja ili stručnu pomoć.

“Smatram da sam nakon pripravničkog staža spremna da 
samostalno obavljam posao, uz odgovornost i profesionalni 
pristup svakom zadatku. Rad u Rudniku uglja Pljevlja poka-
zao se kao vrlo dobra odluka. Dobila sam priliku da naučim 
mnogo, da se profesionalno razvijam i da radim sa stručnim i 
predusretljivim ljudima od kojih sam mnogo naucila. Okruže-
nje, organizacija rada i mogućnost profesionalnog razvoja 
motivišu me da nastavim da gradim karijeru u okviru kompa-
nije.”, objašnjava Lazarević.

Budućim pripravnicima savjetuje da budu posvećeni, odgovo-
rni i otvoreni za učenje, jer kako kaže, svaka prilika u radu 
može biti važan korak u razvoju njihove karijere.”

Siniša Bujišić, diplomirani inženjer rudarstva, iskustvo u Se-
ktoru Proizvodanja je opisao kao jedno nezaboravno po-
glavlje u svom profesionalnom životu – puno izazova, novih 
saznanja, prakse i ličnog rasta. 
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“Svakog dana sam učio nešto novo, suočavao se s različitim 
situacijama i korak po korak otkrivao kako izgleda stvarni rad 
u struci za koju sam se školovao. Najviše mi se dopalo to što 
sam imao priliku da prođem kroz mnogo toga što mi je do 
tada bilo nepoznato. Zahvalan sam na tome, jer sam nakon 
pripravničkog staža osjetio da u posao ulazim “djelimično” 
spremniji i sigurniji u sebe. Kažem “djelimično” spremniji, jer 
vjerujem da učenje nikada ne prestaje — uvijek postoje novi 
izazovi, problemi i prilike da se napreduje.”, objašnjava Bujišić.

Navodi da mu je pripravnički staž potvrdio da nije pogriješio 
u izboru zvanja, već da je na pravom putu. 

“Posebno mi je značilo to što sam svoje teorijsko znanje sa 
fakulteta mogao primijeniti u praksi. Kao što često kažem — 
teorija je jedno, a praksa nešto sasvim drugo. Pljevaljski kop 
je za mene bio idealan primjer “živog školskog kopa”, mjesto 
na kojem sve ono što se uči u učionicama postaje opipljiva 
stvarnost.”, dodaje Bujišić.

Posebno ističe značaj kolega koji su nesebično dijelili svoje 
znanje, iskustva i savjete, te da su njihova podrška i profesio-
nalnost učinili su da se osjeća sigurno i motivisano. Zahva-
ljujući njima, ovaj period će pamtiti ne samo po radu, već i po 
zajedništvu, timskom duhu i prijateljstvima koja je stekao.

Bujišić je izrazio zadovoljstvo koje mu je kompanija pružila: 
“Danas, nakon devet mjeseci pripravničkog rada, mogu reći 
da sam u ovoj kompaniji pronašao svoj drugi dom. To potvrđu-
je i činjenica da sam nakon pripravničkog staža u istoj fi rmi 
nastavio karijeru kao inženjer za rudarske poslove.”

Vjeruje da sada posjeduje dovoljno znanja i iskustva da samo-
stalno obavlja rudarske poslove, ali uvijek uz dozu opreznosti. 
Navodi da je ovo posao koji traži koncentraciju, odgovornost 
i svjesnost da iznenađenja nikada ne prestaju.

“Svim budućim pripravnicima bih iskreno preporučio našu 
kompaniju. Malo je mjesta gdje su vrata toliko otvorena za 
mlade ljude koji žele izazove, znanje i timski rad. Svaki savjet 
koji sam dobio, svaka sugestija, svaka primjedba – sve je to 
doprinijelo mom razvoju. I naučio sam nešto važno, koliko 
god da su savjeti drugih dragocjeni, ništa ne može zamijeniti 
našu ličnu želju da učimo i volimo ono što radimo. Na kraju, 
mogu reći da sam tokom ovog puta ne samo profesionalno 
napredovao, već i kao osoba sazreo. Stekao sam prijatelje, 
kolege i ljude na koje se mogu osloniti – i to je bogatstvo koje

 će me pratiti kroz cijelu karijeru.”, zaključuje Bujišić.

Kako je svoje teorijsko znanje primijenila u praktičnom radu 
u našoj kompaniji, govori Svetlana Mrdak Bajčetić, struko-
vna inženjerka zaštite na radu, nakon završene Visoke škole 
strukovnih studija Beogradske politehnike.

“Nakon obavljenog stručnog osposobljavanja u Sektoru za 
strateško upravljanje i poslovnu transformaciju, mogu da 
kažem da je Rudnik uglja bio odličan izbor za prvo radno 
iskustvo u struci. Kroz 9 mjeseci rada u Službi zaštite na radu 
imala sam priliku da se osposobim kako za administrativni 
dio posla, tako i za terenski koji mi je moram priznati najviše 
značio jer je u toku školovanja, kao i u većini drugih oblasti, 
fokus na teorijskom dijelu.”, kazala je Mrdak Bajčetić.

Ističe odličnu saradnju sa mentorima, te da su i sve kolege bile 
raspoložene da podijele znanje i iskustvo, ali i ukažu povje-
renje za samostalan rad. 

“Vidim sebe u kompaniji na poslovima zaštite i zdravlja na 
radu, jer mi je ovo praktično iskustvo samo potvrdilo da je 
izbor zanimanja bio pravi i motivisalo za dalje usavršavanje 
u ovoj oblasti.”,  dodaje Mrdak Bajčetić.

Budućim korisnicima stručnog osposobljavanja savjetuje 
da dobijenu priliku iskoriste da pokažu ali i unaprijede svoja 
znanja i vještine, jer smatra da su znanje i rad i dalje najbolja 
preporuka.

Ana Ćaćić

Dobitnici jubilarne nagrade RUP-a
Jubilej 10., 20., 30. i 40. godina rada u Kompaniji ove godine 

obilježilo je 40 zaposlenih. 

Nagradu povodom 10 godina rada u Društvu dobili su: 
Vojo Babić, Dejan Bajčeta, Stamenka Bujišić, Anes Čota, 
Erdžan Hadžalić, Dragan Ječmenica, Peđa Milović, Almir 
Mlatišuma, Radmilo Mrdak, Savo Petrović, Veljko Petro-
vić, Sanja Stanimirović, Milko Šljukić i Andrej Spasojević.  

Za 20 godina rada nagradu je dobilo sedam zaposlenih: 
Branko Adžić, Ramo Ciguljin, Relja Dragašević, Dobrilo 
Đurović, Nevadil Manojlović, Slobodan Terzić i Maksim 

Kečina.

Jubilej od 30 godina obilježili su Dragan Čamdžić, Periša 
Ćosović, Zaviša Đurović, Zoran Grbović, Zoran Kovačević, 
Dragan Luković, Slavko Malidžan, Radmilo Marić, Slavko 
Rondović i Gojko Stanić, a za 40 godina rada: Muharem 
Karović, Njegoš Laketić, Milka Lučić, Željko Mazalica, 
Ljubomir Popadić, Dobrivoje Tomčić i Zoran Topalović. 

Kolege, koji su se tokom godine penzionisali, takođe su 
nagrađeni za jubilarnih 30 godina rada Slavko Gazdić, a 
Željko Lučić za 40 godina.                            Dijana Gomilanović

Foto preuzeta  sa sajta www.zzzcg.me
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Služba zaštite i spašavanja 

Vatrogasci RUP-a pomagali 
kolegama u Podgorici
- Učešće operativnog tima Rudnika uglja AD Pljevlja u aktivnostima dežurstva, pripravnosti i gašenja 

požara na teritoriji Glavnog grada Podgorica. 

Vatrena stihija koja je za desetak dana avgusta ove godine 
uništavala sve ispred sebe duž primorja i u Podgorici i ovaj 
put podsjetila nas je da se katastrofe ne dešavaju često, ali 
kada se to dogodi ostaju posledice nesagledivih razmjera. 

U tim trenucima dolazi do izražaja, pored ljudske solidarnosti, 
sve ono što smo u vrijeme blagostanja ulagali i odvajali za 
takve situacije: i znanje i obuke i oprema i sredstva, a sve sa 
ciljem da se zaštite domaćinstva, imovina i ono najvažnije – 
ljudski životi.

Shodno ukazanoj potrebi, sa raspoloživom opremom za adekva-
tnu situaciju, na navedenoj lokaciji, predstavnici Rudnika uglja 
AD Pljevlja u sastavu: Vladimir Lacmanović, rukovodilac Službe 
zaštite i spašavanja, Igor Krvavac, odgovorno lice za zaštitu i 
spašavanje, Miljan Jović i Erol Tahlović, rukovaoci cistjerne 
za vodu i dva vatrogasca-spasioca iz vatrogasno-spasilačke 
jedinice u Pljevljima dali su svoj doprinos u akciji spašavanja od 
požara zajedno sa vatrogascima iz drugih opština i susjednih 

država.

Ovom prilikom predstavljamo u cjelosti izvještaj sa lica mjesta 
Rukovodioca Službe zaštite i spašavanja: ,,Na osnovu odluke 
Izvršnog direktora br. 02/1-14404/1 od 16.08.2025.godine 
operativni tim Rudnika uglja AD Pljevlja upućen je na službeni 
zadatak u Glavni grad Podgoricu, sa ciljem pružanja podrške 
kolegama angažovanim na suzbijanju požara koji je  zahvatio 
šire područje grada. Odluka o angažovanju tima donijeta je u 
duhu međuinstitucionalne solidarnosti i odgovornog pristupa 
upravljanju vanrednim situacijama, uz puno uvažavanje po-
trebe za brzim mobilisanjem raspoloživih ljudskih i tehničkih 
resursa.

Tim je činilo šest članova operativnog sastava: Rukovodilac 
Službe zaštite i spašavanja, Odgovorno lice za zaštitu i spaša-
vanje, dva vatrogasca-spasioca i dva rukovaoca cistjernom. 
Pored angažovanog kadra, u misiju su uključena i materi-
jalno-tehnička sredstva i oprema, spremni za potencijalne 
intervencije na terenu.

Po dolasku u Podgoricu, tim je odmah stavljen na raspolaganje 
lokalnoj Službi zaštite i spašavanja Podgorica i Direktoratu za 
zaštitu i spašavanje MUP-a Crne Gore. Tokom tri dana boravka 
na lokaciji, članovi ekipe bili su u stanju pojačanog dežurstva i 
operativne pripravnosti. Angažman je podrazumijevao sta-
lnu dostupnost za eventualne intervencije u gašenju požara, 
koordinaciju s lokalnim i inostranim timovima, kao i održavanje 
tehničke opremljenosti za hitno djelovanje. Iako tokom trajanja 
službene misije nije došlo do potrebe za direktnim gašenjem 
požara, usled promjene vremenskih prilika i obilnih padavi-
na koje su doprinijele smanjenju vatrene opasnosti, tim je u 
svakom trenutku bio spreman za punu operativnu reakciju. 
Prisustvo našeg osoblja i opreme na terenu bilo je od velikog 
značaja, jer je osiguralo dodatnu snagu i logističku podršku 
lokalnim službama u situaciji koja je u datom trenutku prijetila 
da preraste u ozbiljniju krizu.

U povratku sa službenog zadatka, u koordinaciji sa Službom 
zaštite i spašavanja Podgorica, tim je realizovao i dodatnu akti-
vnost isporuke vode na lokaciji u opštini Danilovgrad, čime je, 
mimo osnovnog zadatka, pružena  konkretna pomoć lokalnom  
stanovništvu. Ovaj čin dodatno potvrđuje odgovornost, pre-
danost i društvenu odgovornost Kompanije.

Učešće Rudnika uglja AD Pljevlja u ovom zadatku predstavlja 
primjer profesionalnog i solidarno orijentisanog pristupa u upra-
vljanju vanrednim situacijama. Članovi tima su demonstrirali 
visok stepen obučenosti i spremnosti, te potvrdili kapacitete 
naše Kompanije da doprinese širem sistemu zaštite i spaša-
vanja kada god za tim postoji potreba’’. 

Amila Harbić
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XII Međunarodna konferencija “Ugalj i kritični minerali CCM 2025.”

Platforma za razmjenu 
stručnog znanja i inovacija
Tradicionalno, u isto vrijeme, na istom mjestu i ove godine u 
organizaciji Jugoslovenskog komiteta za površinsku eksplo-
ataciju (JUKOM), Saveza inženjera rudarstva i geologije Srbi-
je (SIRGS) Univerzitet u Beogradu, Rudarsko-geološkog 
fakulteta, Ring Deutscher Bergingenieure, Germany i Saveza 
inženjera i geologa Republike Srpske, održana je XII Međuna-
rodna konferencija „Ugalj i kritični minerali CCM 2025”.

Ovo je prilika za  razmjenu znanja i iskustava brojnih stručnja-
ka, istraživača i predstavnika industrije sa izlaganjem znača-
jnih i upečatljivih tema. Ovogodišnja konferencija je obuhva-
tila slijedeće teme iz oblasti: Održivo i inovativno rudarstvo, 
Tehnike i trehnologije geoloških istraživanja, Energetska 
tranzicija i kritični minerali, Inovativne tehnike i tehnologije u 
rudarstvu, Zaštita rudnika od površinskih i podzemnih voda,
Rekultivacija rudnika i odlagališta, Zaštita životne sredine i 
zaštita na radu, Menadžment u rudarstvu i Zakonska regu-
lativa u rudarstvu.

Predstavnici Rudnika uglja AD Pljevlja na Konferenciji su bili 
Dejan Leovac, rukovodila eksploatacije R.J.,,Površinski ko-
povi’’ i Vukoman Čolović, rukovodila smjene R.J.,,Površinski 
kopovi’’.

Na susretima ove sadržine uvijek se izdvoje teme koje su 
obilježile vremeski period između dvije Konferencije. Prošle 
godine najveću pažnju i diskusiju na XVI Međunarodnoj ruda-
rskoj konferenciji imala je energetska tranzicija i kritični mine-
rali - eksploatacija litijuma, u tom trenutku ključan za razvoj 
baterijskih tehnologija u kontekstu globalne energetske tra-
nzicije. 

Ove godine, na naše predstavnike najveći utisak ostavi-
la je tema koja se bavila upravljanjem mineralnim i drugim 
geološkim resursima - izazovi i razvojne mogućnosti geologije 
i rudarstva u Srbiji.

,,Upravljanje mineralnim resursima zasniva na sistemskom pri-
stupu koji uvažava njihovu ograničenu raspoloživost i društve-
ne potrebe, posebno kada je reč o kritičnim i strateškim minera-
lnim sirovinama. Zasniva se na ekološko-socio-ekonomskoj 
održivosti i tehničkoj izvodljivosti, koji određuju šta, kada i kako 
se mineralni resursi istražuju, eksploatišu, koriste i recikliraju.”, 
navodi se u kratkom sadržaju ove teme. 

Održivo upravljanje mineralnim i drugim geološkim resursi-
ma treba da obezbjedi uravnotežen ekonomski i socijalni 
razvoj uz zaštitu životne sredine, zasnovan na integrisanom 
i međudisciplinarnom pristupu. Takav sistem podrazumjeva 
kontinuirano unapređivanje kompetencija i jačanje institucio-
nalnih kapaciteta republičkih organa i naučno – obrazovnih 
institucija, kao osnovu odgovornog društvenog, ekonomskog 
i institucionalnog razvoja.

Na osnovu navedenog zaključak je jasan i isti se može pripisati 

za sve sredine koje raspolažu sa ovim mineralnim sirovinama, 
kao i za sve kompanije koje se bave njihovom eksploatacijom.

 ,,Održivo upravljanje mineralnim i drugim geološkim resursi-
ma predstavlja jedan od ključnih preduslova za dugoročni 
ekonomski razvoj, sigurno snabdevanje sirovinama i jača-
nje energetske bezbednosti Republike Srbije. Racionalno 
korišćenje resursa, uz poštovanje principa zaštite životne 
sredine i društvene odgovornosti, omogućava ravnotežu 
između ekonomskog napretka i očuvanja prirodnih vredno-
sti.”, zaključeno je na konferenciji. 

Savremeni izazovi, kao što su energetska tranzicija, nestabi-
lnost tržišta i geopolitičke promene, zahtevaju integrisan pri-
stup zasnovan na transparentnosti, međusektorskoj saradnji 
i primeni najboljih dostupnih tehnologija.

Primena koncepta UNRMS pruža osnov za unapređenje 
nacionalnog sistema upravljanja resursima, jer povezuje 
ekonomsku efikasnost, društvenu inkluziju i očuvanje životne 
sredine u jedinstven model upravljanja. Time se obezbeđuje 
optimizacija koristi u okviru trijade ljudi – planeta – prosperitet.

Takođe, jedna od zanimljivijih tema, po ocjeni naših kolega, 
bila je i tema Pametno rudarstvo, put ka digitalizaciji.

,,Digitalizacija rudnika kao nikada ranije otvorila nove mo-
gućnosti optimizacije procesa i operacija u njemu. Koristeći 
elemente Industrije, a pre svega modeli i tehnike veštačke 
inteligencije (AI) i mašinskog učenja (ML), rudnik nepovratno 
ide ka modelu pametnog rudarenja. Koristeći i analizu velikih 
podataka (BDA), korisnicima se pružaju velike mogućnosti za 
dalju optimizaciju (čitaj smanjenje troškova) na površinskom 
kopu. Ovo je svakako izazov za svaki digitalizovani rudnik i dio 
je svakog Projekta - Pametni rudnik.’’, zaključeno zaključak 
je panela. 

Amila Harbić
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Povezivanje privrede i obrazovanja

Rudnik uglja nastavlja 
partnerstvo sa Inženjerskom 
školom nauke

- „Rudnik uglja Pljevlja zapošljava preko 120 inženjera rudarske, mašinske, elektro i građevniske 
struke koji su uvijek spremni da svoje dugogodišnje iskustvo podijele sa mladim ljudima stvarajući 

prostor za profesionalni razvoj i razmjenu znanja između generacija.“

- „Ova posjeta je za nas bila dragocjeno iskustvo koje je obogatilo znanje i proširilo vidike naših 
učesnika

Rudnik uglja Pljevlja (RUP) i ove godine podržao je jedan od 
najperspektivnijih projekata u Pljevljima. Šesta inženjerska 
škola nauke okupila je 30 mladih iz Crne Gore i regiona na 
sedmodnevnom edukativnom kampu u okviru koga su orga-
nizovana predavanja eminentnih stručnjaka iz oblasti elektro-
tehnike, mašinstva, građevine, hemije, medicine i fizike te 
ostvarili učešće u nizu praktičnih radionica. 

Na svečanom otvaranju izvršnom direktoru kompanije RUP 
Nemanji Lakoviću uručena je zahvalnica za učešće i dopri-

nos u realizaciji projekta „Inženjerska škola nauke 6“. 

Za „Glas rudara“ izvršni direktor RUP-a Nemanja Laković 
istakao je  izuzetno zadovoljstvo što kompanija može da po-
drži inicijative i projekte koji afirmišu mlade i proaktivne ljude. 
„Inženjerska škola nauke oplemenjuje naš grad znanjem 
i iskustvom, a institucionalna podrška dodatno doprinosi 
značaju i uspjehu. Naša kompanija zapošljava preko 120 inže-
njera rudarske, mašinske, elektro i građevniske struke koji 
su uvijek spremni da svoje dugogodišnje iskustvo podijele 
sa mladim ljudima stvarajući prostor za profesionalni razvoj 
i razmjenu znanja između generacija. Nadamo se da će upra-
vo neki od ovih 30 učesnika u budućnosti postati dio našeg 
tima.“, istakao je Laković. 

U posjeti Rudniku uglja Pljevlja

Ove godine Rudnik uglja prvi put je ugostio polaznike Inženje-
rske škole nauke koji su imali priliku da, osim teorijskog pre-
davanja, posjete PK „Potrlica“ i laboratoriju. Na posebno 
osmišljenom i polaznicima prilagođenom teorijskom pre-
davanju, tehnički direktor RUP-a Rade Božović uz podršku 
menadžmenta i inženjera komapnije upoznao je prisutne sa 
funkcionisanjem veoma složenog sistema Rudnika uglja. U 
njegovom radu učestvuje više stotina stručnjaka iz različitih 
oblasti koji svojim znanjem i iskustvom svakodnevno dopri-
nose efikasnosti sistema.

RUP osim rudarske djelatnosti, koja se zasniva na otkrivci, 
iskopu i prodaji uglja,  u skladu sa potrebama tržišta pokre-
nuo je transformaciju radnih mjesta i budućnost okrenuo ka 
obnovljivim izvorima energije sa fokusom na sigurnost ra-
dnih mjesta i ekonomskoj diversifikaciji posebno u Pljevljima, 
gdje mnoga radna mjesta zavise od industrije uglja. Učesnici 
inženjerske škole nauke imali su priliku da od direktora Sekto-
ra za strateško upravljanje i poslovnu transformaciju Milana 
Dragaševića saznaju o konkretnim poslovnim potezima i 
projektima kompanije.

Inženjerska škola nauke realizuje se u organizaciji NVO „Ko-
rak sa naukom“ (KSAN) čiji predstavnici su izrazili posebno 
zadovoljstvo, jer posjeta RUP-a predstavlja jednu od najvažni-
jih vannastavnih aktivnosti koju su sa velikim nestrpljenjem 
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iščekivali. 

„U prvom djelu posjete imali smo priliku da se upoznamo sa 
istorijom i radom jednog od najvećih i najznačajnijih energe-
tskih preduzeća, ne samo za naš grad, već i čitavu Crnu Goru. 
Posebnu pažnju privukla nam je posjeta savremeno opremlje-
noj laboratoriji za ispitivanje, gdje smo saznali više o kontroli 
kvaliteta i tehničkim procesima koji prate eksploataciju.“, ista-
kli su iz KSAN-a. 

Dodali su da je posjeta zaokružena obilaskom površinskog 
kopa, gdje su iz neposredne blizine imali priliku da se upoznaju 
sa procesom eksploatacije uglja i impozantnom mehanizaci-
jom koja je ključna za rad RUP-a. 

„Iskreno zahvaljujemo RUP-u na srdačnoj dobrodošlici, 
izuzetnoj organizaciji i vremenu koje su posvetili našim pola-
znicima. Ova posjeta je za nas bila dragocjeno iskustvo koje 
je obogatilo znanje i proširilo vidike naših učesnika. Nadamo 
se nastavku uspješne saradnje i u budućnosti.“, zaključili su 
iz KSAN-a. 

Kompanija će uvijek biti partnera i podrška za ideje i projekte 
koji su u skladu sa obrazovnim potrebama  i doprinose afir-
maciji i postignućima mladih ljudi. 

Dragana Đurišić.

Donacije 

RUP donirao za Dom 
zdravlja i Opštu bolnicu u 
Pljevljima 60.000 eura
Rudnik uglja Pljevlja nastavlja da potvrđuje svoju posvećenost 
lokalnoj zajednici kroz kontinuiranu podršku zdravstvenom 
sistemu u Pljevljima. Ove godine na inicijativu Izvršnog di-
rektora Nemanje Lakovića kompanija je izdvojila 60.000 
eura za JU Dom zdravlja Pljevlja (DZ Pljevlja) i Opštu bolnicu 
Pljevlja (OB Pljevlja).

„Bez razmišljanja i sa punim uvjerenjem smo podržali ovu 
inicijativu kako bismo omogućili bolje uslove za boravak 
pacijenata i rad zdravstvenih radnika, a samim tim stvorili i 
pretpostavke za kvalitetnije pružanje zdravstvenih usluga. 
Vjerujemo da modernizacija i unapređenje zdravstvene infra-
strukture direktno doprinosi kvalitetu života svih građana. 
Ovakve inicijative ne samo da poboljšavaju standarde u 
zdravstvu, već podižu i nivo povjerenja u institucije. Nastaviće-
mo da budemo pouzdan partner lokalnom zdravstvenom 
sistemu.“ naglasio je Laković.

Sredstva namjenjena OB Pljevlja biće iskorišćena za kupo-
vinu ergometrijske trake i EKG aparata, čime će se upotpu-
niti dijagnostičke usluge u kabinetu za kardiologiju. Direktor 
OB Pljevlja dr Saša Grbović istakao je da će ova donacija 
značajno doprinijeti boljoj dijagnostici i liječenju kardioloških 
pacijenata.

Doma zdravlja Pljevlja sredstva će usmjeriti za adaptaciju 
prostorija, što će omogućiti kvalitetnije uslove rada i pružanje 
usluga pacijentima objasnio je direktor DZ Pljevlja dr Marko 
Terzić.

Rudnik uglja Pljevlja još jednom je potvrdio spremnost da 
ulaže u sektor koji je od vitalnog značaja za sve građane Plje-
valja.                                                                                                       Dragana Đurišić
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SPORTSKA DRUŠTVA

Sportsko rekreativno društvo Sindikalne organizacije Rudnika uglja

Uspjesi našeg društva na igrama u Budvi

Sportsko- rekreativno društvo Rudnika ugla učestvovalo 
je na igrama Elektroprivrede, održanim u Budvi od 11. do 18. 
septembra 2025. godine. Na takmičenju je učestvovalo oko 
50 članova našeg društva, koji su ostvarili zapažene rezultate. 
Ekipa u malom fudbalu osvojila je prvo mjesto, a u njenom 
sastavu bili su: Slavoljub Grbović (predsjednik društva),Almir 
Helić, Erdžan Hadžalić, Božidar Tošić, Aldin Vrević, Igor 
Pejović, Strahinja Bujišić i Anel Tabaković.

 U stonom tenisu naši takmičari su takođe osvojili prvo mjesto 
- Aldin Vrević, Budimir Jestrović i Branko Drobnjak, dok je u 

disciplini konopac ekipa u sastavu: Marko Potparić, Drago-
mir Živković, Veljko Petrović, Hajro Gerina, Dragoljub Da-
mjanović, Danilo Laketić, Radmilo Grba i Miroslav Aćimović 
osvojila prvo mjesto.

Naše društvo uzelo je učešće i na igrama Crnogorskog save-
za „Sport za sve“ održanim u Budvi od 24. do 28. septembra 
2025. godine, gdje su takođe postignuti odlični rezultati. 
U fudbalu je osvojeno prvo mjesto. U košarci (starija kate-
gorija) osvojeno je prvo mjesto, u sastavu: Amar Abaspahić, 
Ognjen Drobnjak, Marko Potparić i Danilo Laketić. Zatim 
košarka mlađi,  osvojeno drugo mjesto, a disciplina konopac 
treće mjesto u sastavu: Dragomir Živković, Marko Potparić, 
Veljko Petrović, Miloš Vuković, Vera Đuković i Radmila Purić.
Ukupno je nastupilo 30 učesnika koji su dostojno predstavljali 
naše društvo.

Posebnu zahvalnost dugujemo Sindikalnoj organizaciji i 
predsjedniku Bogoljubu Đondoviću, sa kojim imamo izuzetnu 
saradnju. Zahvaljujući njegovoj podršci su obezbjeđeni uslovi 
za učešće i postignute ovako značajne rezultate.

Na kraju, upućujemo molbu rukovodstvu Rudnika uglja da 
nam i ubuduće pruži finansijsku podršku, kako bi učešće bilo 
još masovnije i uspješnije.

Violeta Laković Jovanović

Sportsko društvo Sindikalne organizacije Rudnika uglja 
AD Pljevlja učestvovalo je na Internacionalnim radničkim 
sportskim igrama održanim u Haniotiju (Grčka) od 19. do 26. 
septembra 2025. godine.

Prema riječima predsjednika Sportskog društva Žarka 
Vraneša ekipu je činilo 10 učesnika. Ove godine, pored pre-
dsjednika, nastupili su i sljedeći takmičari: Verica Vulović, 
Aco Ćuzović, Božo Ćuzović, Saša Spajić, Dobrilo Cmil-
janić, Rade Džaković, Dejan Džaković, Ivan Jelovac i Nikola 
Obrenić.  U konkurenciji od 400 učesnika ii 22 prijavljene 

ekipe, pljevaljski sportisti ostvarili su zapažene rezultate. Ta-
kmičili su se u više disciplina i osvojili tri zlatne, jednu srebrnu i 
jednu bronzanu medalju. Najsjajnija odličja pripala su u disci-
plinama navlačenja konopca, basketa i odbojke na pijesku, 
dok je srebro osvojeno u skoku u dalj, a bronza u trčanju.

 „Ovom prilikom moram istaći Dejana Džakovića, koji je uče-
stvovao u svim sportskim disciplinama, među ostalim i u na-
vlačenju konopca“ naglasio je predsjednik Vraneš.

Ekipa u sastavu Dejan Džaković, Nikola Obrenić i Žarko 
Vraneš osvojila je prvo mjesto u basketu. Najstariji učesnik, 
predsjednik Vraneš učetvovao je i u skoku u dalj gdje je ekipa 
osvojila drugo mjesto.

Iz sportskog društva zahvalili su predsjedniku Sindikata Nikoli 
Obreniću, koji je finansijski pomogao odlazak ekipe na igre.
Na kraju su istakli da im nedostatak sportske opreme oteža-
va pripreme, jer posljednjih godina nisu imali mogućnost da 
obnove rekvizite. Nadaju se da će, uz podršku poslovodstva 
Rudnika uglja, uskoro obezbijediti sredstva kako bi bili još 
spremniji za naredna takmičenja.

Violeta Laković Jovanović

Internacionalne radničke sportske igre „Hanioti-Grčka 2025“

Mali tim, velika snaga
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Pljevaljski rekreativci na međunarodnoj atletskoj stazi

Bajčeta i Gačević predstavljali Pljevlja na 
40. Wizz Air Budapest polumaratonu
Na jubilarnom 40. Wizz Air Budapest Half Marathonu, 
održanom u glavnom gradu Mađarske, među više od 20.000 
trkača iz 117 zemalja, učestvovalo je i šest predstavnika Crne 
Gore.
Trka na 21,2 kilometra okupila je čak 13.800 pojedinačnih 
takmičara, dok su hiljade drugih trčali u ekipnim disciplinama.

Pljevlja su ponosno predstavljali Marko Bajčeta i Marko 
Gačević. Za Bajčetu je ovo bio peti polumaraton, dok je 
Gačević debitovao u ovoj disciplini. 

“Velika je čast biti dio ovako masovne i kvalitetno organizo-
vane trke. Ovo mi je već peti polumaraton i svaki put iskustvo 
bude posebno, ali Budimpešta ima posebnu draž. Nadam se 
da će nas biti još više iz Pljevalja i Crne Gore narednih godi-
na.” – izjavio je Bajčeta.

Gačević je takođe podijelio svoje oduševljenje: “Utisci su 
zaista fenomenalni. Staza je odlično odabrana, vodi kroz 
najljepše djelove grada i pored prepoznatljivih arhitektonskih 
zdanja. Trku sam uspješno završio i sigurno bih volio da se 

vratim i naredne godine”.

Staza polumaratona vodila je kroz centralni dio Budimpešte, 
uz obale Dunava i preko dva mosta, pružajući trkačima je-
dinstven doživljaj i priliku da uživaju u ljepotama mađarske 
prijestonice.                                                                                              Ana Ćaćić

Jedna od najvećih sportskih manifestacija u Crnoj Gori koja 
je okupila veliki broj profesionalnih sportista, rekreativaca i 
građana svih generacija, održana je 9. novembra 2025. go-
dine u Podgorici. Simbol grada, most Milenijum, označio je 
početak i završetak trke gdje je od ranih jutarnjih sati vlada-
la sportska atmosfera. Iz 50 zemalja učestvovalo je više 
od 3000 takmičara u disciplinama na: 5 km, 10 km, 21,1 km 
(polumaraton) i 42,2 km (maraton). Učešće na ovakvim trka-
ma je postala lijepa tradicija u okviru naše kompanije, a među 
trkačima polumaratona našla su se naša dva sugrađanina i 
radnika RUP-a.

Petar Nenadić ističe da su dobra energija, sportski duh i 
odlična organizacija doprinijeli da utisci budu veoma pozitivni 
i dodaje: “Disciplina u kojoj sam učestvovao bila je test između 
izdržljivosti i tempa, a uspješan završetak trke za mene, kao 
rekreativca, predstavljao je veliko zadovoljstvo i dodatnu 
motivaciju za nove izazove.”

Navodi da su uslovi za trku bili odlični, prije svega dobra staza 
i sunčan novembarski dan. 
“Za većinu rekreativaca najveći izazov je održati ritam i ene-
rgiju tokom cijele trke, posebno na dužim stazama, tako da 
pored fizičke, mentalna snaga igra veliku ulogu. Međutim, što 

ste bliži cilju, dobijate do-
datni vjetar u leđa koji vas 
gura da izdržite do kraja.”, 
objašnjava Nenadić.

Za Marka Bajčetu  ovo 
j e b i o š e sti  p o l u m a ra -
ton i kaže da su sve trke 
p o s e b n e .  “ S va k a  t r k a 
donosi nove izazove i lije-
pa iskustva. Sama mani-
festacija i prisustvo na istoj 
ostavlja utiske koji se pamte 
zauvijek.
Ističe da je organizacija bila 
odlična i da ne zaostaje ni 
najmanje u odnosu ostale 
trke čiji je učesnik bio, a koje su održane u većim gradovima 
i na kojima je učestvovao veći broj trkača.
Uz pozitivnu energiju i sportsko zajedništvo koje je ispunilo 
glavni grad, NLB Podgorica Millennium Run dokazao je da je 
mnogo više od trke. To je događaj koji ujedinjuje ljude, inspi-
riše i podstiče zdrave navike među učesnicima svih genera-
cija, od rekreativaca do profesionalaca.                         Ana Ćaćić

Održan NLB Podgorica Millennium Run

Nenadić i Bajčeta predstavljali Pljevlja na 
polumaratonu u Podgorici
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IN MEMORIAM

Dušan Janjušević iznenada je preminuo u nedelju, 16. no-
vembra 2025. godine. 

Dušan je dugogodišnji radnik Rudnika uglja Pljevlja. Rođen je 
2.oktobra 1979. godine u Pljevljima, gdje je završio osnovnu 
i srednju školu. Diplomirao je na Fakultetu tehničkih nauka 
u Čačku. 

Obavljao je poslove u Radnoj jedinici „Održavanje“, Sektora 
“Proizvodnja”.

U periodu od 2. aprila 2021. do 21. septembra 2023. godine, 
obavljao je odgovornu i zahtjevnu dužnost predsjednika 
Odbora direktora Rudnika uglja Pljevlja.

Nakon toga, svoj radni angažman nastavio je kao glavni inže-
njer za mehanizaciju i eksploataciju vozila u Radnoj jedinici 
“Transport”, Sektora “Promet”.

Bio je principijelan, nepokolebljiv, hrabar u stavovima, a isto-

vremeno pažljiv i posvećen. Pamtićemo ga po nizu privrednih, 
društvenih i političkih dužnosti koje je obavljao, ali posebno 
mi, njegove kolege iz Rudnika uglja Pljevlja, po neizbrisivom 
tragu koji je ostavio u postizanju rezultata i u unapređenju 
društvene odgovornosti kompanije.

Njegova borba za interese Pljevalja, za opstanak i razvoj ruda-
rsko-energetskog kompleksa, bila je nešto što je živio svaki 
dan. Govorio je jasno, odlučno, argumentovano – i uvijek iz srca.

Sa ponosom ćemo se sjećati lika i djela našeg Dušana – ko-
lege, saradnika, prijatelja, a svaki njegov trag u našem kolekti- 
vu biće čuvan sa zahvalnošću.

Dušan Janjušević je sahranjen 17. novembra na gradskom 
groblju Ravni.

Komemorativna sjednica povodom smrti našeg kolege 
održana je u ponedeljak, 17. novembra u Sali Doma rudara.

   DUŠAN JANJUŠEVIĆ 
(1979 - 2025)

PREMINULI PENZIONERI 

U periodu između dva broja informativnog lista “Glas rudara” zauvijek su nas napustili naše kolege, penzionisani radnici 
Rudnika uglja AD Pljevlja: 

BRANE GAZDIĆ
BUDIMIR KEČINA

SLAVKO RADOVIĆ
GORAN BOŽOVIĆ

GOLUB GOGIĆ
SLAVKO TANJEVIĆ

MIRKO VRANEŠ
SAFET STRUJIĆ

Sa istinskim poštovanjem čuvaćemo njihov lik od zaborava. Za sve što su učinili za naš koletiv, neka im je vječna slava i Hvala!

RADOMAN ROVČANIN 
(1961 - 2025)

Rudnik uglja ostao je bez dragog nam čovjeka, prijatelja i ko-
lege Radomana Rovčanina. 

Radoman je rođen 1961. godine, a od 1994.godine počinje 
sa radom u RUP, gdje je do odlaska na vječni počinak radio  
na mjestu električara u Službi “Elektro održavanje mašina, 
opreme i objekata kopova” pri RJ “Održavanje” Sektora 
“Proizvodnja”. 

Složni i udruženi, ali i neizmjerno tužni što nas je Radoman 
napustio zauvijek, nikada ga nećemo zaboraviti. Počivaj u miru
i neka ti je vječna slava i Hvala!
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